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CASA-7107 / WK-554 | 3.100 KčCASA-7107 / WK-552 | 1.950 Kč
	 / WK-553 | 2.390 Kč

CASA-8206 / 210 | 11.390 Kč
	 /255 | 13.950 Kč

- rozměr 120 x 49 x 198 cm
- �na výběr barva wenge + dub Belfort,  

nebo jasan světlý + jasan tmavý

- rozměr 80 x 49 x 198 cm
- �na výběr barva wenge + dub Belfort,  

nebo jasan světlý + jasan tmavý

WK-552 WK-553

- moderní systém otevírání dveří šetřící prostor v místnosti  
- na výběr šířky 209 a 255 cm
- rozměr 209 x 65 x 219 nebo 255 x 65 x 219 cm
- na výběr barva bílá nebo láva
- LED osvětlení v ceně  

CASA-7115 / 4.750 Kč

CASA-7109 / 6D3S | 4.940 Kč

CASA-7109 / 4D2S | 6.890 Kč

CASA-7109	/ 2D| 2.750 Kč 
	 / 1D | 2.050 Kč

- �rozměr 106 x 106 x 193 cm, šířka dveří 
73 cm, hloubka boku 55 cm

- �barvy na výběr: bílá, dub Sonoma, 
dub Sonoma + bílá

šatní skříně

- rozměr 127 x 55 x 193 cm
- �barva dub Sonoma + bílá, 

bílá nebo dub Sonoma

- rozměr 168 x 55 x 193 cm
- �barvy na výběr: bílá, dub Sonoma, 

dub Sonoma + bílá

- rozměr 1D: 45 x 55 x 193 cm
- rozměr 2D: 85 x 55 x 193 cm
- �barvy na výběr: bílá, dub Sonoma, dub Sonoma + bílá

CASA-5150 / 7.790 Kč
 

- rozměr 196 x 58 x 200 cm
- barva bílá nebo dub sonoma

CASA-4027 / S | 7.990 Kč - rozměr 187 x 58 x 206 cm
- barva dub Sonoma + bílá

CASA-7113	 / 2D | 3.590 Kč 
	 / 3D | 4.440 Kč

- rozměr 2D: 90 x 53 x 191 cm
- rozměr 3D: 133 x 53 x 191 cm
- barvy na výběr: bílá, dub Sonoma, dub Lefkas
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CASA-6204 | 6.360 Kč - rozměr 170 x 58 x 210 cm
- barva wenge + dub belfort + zrcadlo 
- v nabídce též barva jasan světlý + tmavý (malé foto)

CASA-5128 | 7.150 Kč CASA-6036 | 6.750 Kč

CASA-8207 | 7.850 KčCASA- 8011 | 6.590 Kč - rozměr 180 x 60 x 220 cm
- barva dub sonoma + fotoprint dle obrázku 
- aluminiové lišty

- rozměr 150 x 58 x 200 cm
- barvy černá + bílé sklo, bílá + černé sklo
- uvnitř 5 polic a šatní tyč

- rozměr 183 x 60 x 202 cm
- barva dub Wellington+ šedá
- možno dokoupit 2 ks police za 550 Kč a tichy dojezd za 1 100 Kč

CASA-7107 / WK551 | 3.700 Kč - rozměr 130 x 52 x 202 cm
- na výběr barvy wenge + dub Belfort, nebo jasan světlý + jasan tmavý

CASA-8208 | 8.830 Kč

CASA-4111 | 8.790 Kč

- rozměr 180 x 60 x 220 cm
- barva jasan arktický + fotoprint dle obrázku
- aluminiové lišty

- rozměr 180 x 61 x 215 cm
- �dostupné barvy: dub sonoma + zrcadlo, dub sonoma  

+ černé sklo, bílá + zrcadlo, černá + zrcadlo

CASA-5127 | 8.290 Kč - rozměr 180 x 58 x 215 cm
- �dostupné v barvách: černá,   

dub sonoma, bílá

CASA-8014 / xxx | 10.440 Kč
CASA-8015 / xxx | 9.480 Kč

- rozměr 180 x 58 x 215 (kód CASA-8014)
- možno objednat i v rozměru 150 x 58 x 215 (kód CASA-8015)
- korpus bílý (B) nebo černý (C) na výběr u všech typů
- dvířka bílý lesk (B) nebo černý lesk (C), případně mix dle foto

barva korpusu

barva dvířek

CASA-8015/1BC

CASA-8014/1BB

CASA-8014/5BC

CASA-8014/1 B B

CASA-8014/1CC

CASA-8014/4B

CASA-8014/1BC

CASA-8014/2B

CASA-8014/5BB

CASA-8014/1CB

CASA-8014/3B

CASA-8014/5CB

- rozměr: 150 x 60 x 220  cm
- �barva dub sonoma + pískované 

zrcadlo se vzorem dle obrázku
- aluminiové lišty

150

150
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150 180
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CASA-4112 | 8.790 Kč CASA-4277 | 8.790 Kč

CASA-4461 | 9.390 Kč CASA-7121 | 10.500 KčCASA-8016 | 10.440 Kč- barva černá, bílá + chromované lišty
- rozměr 203 x 60 x 215 cm

- barva grafit nebo bílá
- rozměr 200 x 65 x 215, nebo 250 x 65 x 215

- �barva dub Stirling + hnědý beton (hlavní foto), 
dub country šedý + bílá, dub country šedý + láva

- rozměr 250 x 61 x 215

- rozměr 250 x 60 x 220 cm
- barva wenge + pískované zrcadlo s motivem dle foto

- rozměr 203 x 61 x 215 cm
- �dostupné barvy: dub country šedý, slíva, 

bílá, černá 

- rozměr 203 x 61 x 215 cm
- �dostupné barvy: dub sonoma, bílá, černá mat 
- �vyrábí se též v šířce 150 cm za cenu 7.790 Kč

CASA-6038 | 8.250 Kč - rozměr 180 x 58 x 215 cm
- dostupné v barvách: černá, čokoláda, dub sonoma, bílá 

CASA-6008	/ 120	 | 6.490 Kč	
	 / 160	 | 8.190 Kč	
	 / 203	| 9.220 Kč

CASA-8018	/ 200 | 9.150 Kč
	 / 250 | 11.500 Kč

- rozměr 120, 160, nebo 203 x 61 x 215 cm
- dostupné barvy: bílá, černá mat, slíva 

CASA-4203 | 11.500 KčCASA-8019 / 120	 | 6.690 Kč
	 / 150	 | 7.770 Kč
	 / 200	| 9.150 Kč
	 / 250	| 11.500 Kč

 - ��barva bílá + bílé sklo, wenge + zrcadlo,  
dub sonoma + zrcadlo, nebo slíva + zrcadlo

-  rozměr 250 x 61 x 215 cm

- barva grafit, černá nebo bílá
- �dostupné rozměry 122 x 65 x 215 cm, 151 x 65 x 215 cm,  

200 x 65 x 215 cm a 250 x 65 x 215 cm

CASA-6011 | 10.200 Kč - rozměr 250 x 61 x 215 cm
- �dostupné barvy: dub Sonoma, 

bílá, wenge, slíva, černá

- rozměr třídveřové: 250 x 61 x 215 cm
- rozměr dvoudveřové: 203 x 61 x 215 cm
- barva dub craft + sklo grafit, nebo láva + sklo černé

CASA-7075	/ 250 | 11.500 Kč
	 / 203 | 9.350 Kč

203 203
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Led 
v ceně
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CASA-7122	/ 208 | 13.600 Kč
	 / 255 | 16.200 Kč

CASA-8020	 / 200 | 12.250 Kč
	 / 250 | 14.200 Kč

- rozměr třídveřové:  255 x 61 x 225 cm
- rozměr dvoudveřové:  208 x 61 x 225 cm
- barva bílá + bílý lesk, nebo černá + čený lesk
- LED osvětlení v ceně

- �barva černá + bílý lesk + zrcadlo,  
nebo grafit + bílá lesk + zrcadlo

- LED pásky ve dveřích v ceně
- rozměr 200 x 65 x 215 nebo 250 x 65 x 215 cm

- rozměr třídveřové: 250 x 61 x 215 cm
- rozměr dvoudveřové: 203 x 61 x 215 cm
- dostupné barvy: dub Sonoma, nebo bílá mat
- dub Sonoma má kouřové zrcadlo, bílá klasické

CASA-5010

CASA-4204	/ 203 | 8.990 Kč
	 / 250 | 11.500 Kč

- na výběr šíře 150, 180, 203 a 250 cm, hloubka 61 cm, výška 215 cm
- �rozměr 250 má troje posuvné dveře, rozměry 203, 180  a 150 mají dvoje posuvné dveře
- rohová skříň rozměr 132 x 132 x 215, boky 61 cm, dveře šíře 100 cm
- na výběr barvy: bílá, černá mat, nebo dub sonoma 

11.500 Kč 9.220 Kč

8.830 Kč 7.790 Kč 8.300 Kč

CASA-7076 / 203 | 8.440 Kč
	 / 250 | 10.500 Kč

CASA-7083 / 203 | 8.190 Kč 
	 / 250 | 9.600 Kč

CASA-8021 | 11.250 Kč

- rozměr 250 x 61 x 215 cm, nebo 203 x 61 x 215 cm
- �barva dub country šedý + láva (hlavní foto),  

nebo dub Sterling + hnědý beton

- rozměr 250 x 61 x 215 cm nebo 203 x 61 x  215 cm
- barva dub Sonoma + láva

- barva dub Sonoma + zrcadlo
- rozměr 280 x 60 x 220 cm

SEWILLA 250
WARDROBE

NEW

Wardrobe: 
250 / 215 / 61 cm 
W / H / D

wardrobe inside:

In the picture: body - oak sonoma; front - oak sonoma, lava. Aluminum rails, the lower carts bearing.

body: oak sonoma
front: oak sonoma, lava

Available coloring:

SEWILLA 203
WARDROBE

NEW

Wardrobe: 
203 / 215 / 61 cm 
W / H / D

wardrobe inside:

In the picture: body - oak sonoma; front - oak sonoma, lava. Aluminum rails, the lower carts bearing.

body: oak sonoma
front: oak sonoma, lava

Available coloring:
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v ceně
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- barva bílá + dub sonoma
- rozměr 150 x 42 x 85 cm

Komody

2.920 Kč

2.450 Kč

1.960 Kč

CASA-4461 / 250 | 11.750 Kč

CASA-8070 | 15.200 Kč CASA-8071  | 11.990 Kč CASA-8072 | 16.600 Kč

CASA-7123 | 2.400 Kč

CASA-4217 / 2D4S

CASA-4217 / 4S

CASA-4217 / 2D1S

- barvy bílá, dub SanRemo, dub Sonoma, Wenge
- rozměr 250 x 60 x 215
- �ve všech barvách možno dokoupit vnitřní 

kontejnerek do skříně se třemi zásuvkami  
50 x 48 x 60 za 2.400 Kč

- rozměr 220 x 63 x 215 cm
- barva bílá 

- rozměr 180 x 62 x 218 cm
- barvy na výběr: bílá, dub Shetland

- rozměr 220 x 63 x 215 cm
- barva dub Shetland
- osvětlení v ceně 

- rozměr: 109 x 40 x 85 cm
- �barvy bílá, dub SanRemo,  

dub Sonoma, Wenge

- rozměr: 73 x 40 x 85 cm
- �barvy bílá, dub SanRemo,  

dub Sonoma, Wenge

- rozměr: 73 x 40 x 85 cm
- �barvy bílá, dub SanRemo,  

dub Sonoma, Wenge

CASA-4217 / 3D3S / UCH| 4.860 Kč

CASA-4090 / GEN1 | 3.620 Kč

CASA-4217 / 4S / UCH | 3.690 Kč

CASA-4090 / GEN2 | 4.490 Kč

- rozměr 160 x 42 x 91 cm
- bravy: bílá, dub Sonoma, dub Sanremo, černá

- rozměr: 80 x 45 x 83 cm
-� barvy: bílá, dub Sonoma, dub country šedý, černá

- rozměr 100 x 42 x 91 cm
- bravy: bílá, dub Sonoma, dub Sanremo, černá

- rozměr: 140 x 45 x 83 cm
-� barvy: bílá, dub Sonoma, dub country šedý, černá

CASA-7070

CASA-7070 / 2D3S | 3.300 Kč CASA-7070 / 2D4S II | 3.300 Kč CASA-7070 / 3D3S | 3.300 Kč

CASA-4471 
- barva dub SanRemo + bílý lesk

casa-4471 / 120 | 3.200 Kč  
- rozměr 120 x 44 x 82 cm

casa-4471 / 60 | 1.880 Kč
 - rozměr 60 x 44 x 82 cm

casa-4471 / 80 | 2.570 Kč 
- rozměr 80 x 44 x 82 cm

250

220 180 220

Led 
v ceně

Led 
v ceně

Led 
v ceně
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CASA-5121 / 2D2S  | 1.480 Kč  - rozměr 74 x 35 x 85 cm

CASA-5121 / 2D  | 1.110 Kč  - rozměr 74 x 35 x 85 cm

Bílá Buk

CASA-5121 / 4S  | 1.320 Kč  - rozměr 45 x 35 x 85 cm

CASA-5121 / 5S  | 1.920 Kč  - rozměr 74 x 35 x 85 cm , možno dodat i v kombinaci dub Sonoma + bílá

CASA-5121 / 2D5S | 2.450 Kč  - rozměr 110 x 35 x 85 cm

sonoma

CASA-5121 / 3D2S  | 1.990 Kč  - rozměr 110 x 35 x 85 cm

CASA-5121 / 3D3S  | 2.200 Kč  - rozměr 110 x 35 x 85 cm, možno dodat i v kombinaci dub Sonoma + bílá

regály

1.180 Kč
- rozměr 58 x 30 x 176 cm
- barvy bílá, dub Sonoma, wenge

CASA-7166/3

- rozměr 74 x 30 x 180 cm
- barvy bílá, dub Sonoma, wenge

CASA-7166/4
 1.540 Kč

- rozměr 74 x 35 x 180 cm
- barvy bílá, dub Sonoma + bílá, dub Sonoma, wenge

CASA-7166/5
 1.880 Kč

- rozměr 74 x 35 x 180 cm
- barvy bílá, dub Sonoma + bílá, dub Sonoma, wenge

CASA-7166/6
2.180 Kč

- rozměr 120 x 60 x 119 cm
- barva dub Sonoma a černý kov

- rozměr 70-140 x 24 x 140 cm za  2.630 Kč
- rozměr 70-140 x 33 x 187 cm za 3.500 Kč
- barvy bílá, dub sonoma, wenge
- �regál je možné roztáhnout až na 140 cm, nebo dát do rohu

- rozměr 80 x 50 x 74 cm
- pravé a levé provedení
- barvy: dub Sonoma, bílá

- �modulární systém, kdy si vyberete regál a k němu si koupíte tolik dvířek a zásuvek,  
kolik chcete a v barvách jaké se vám líbí. Dvířka a zásuvky si umístíte do políček, kde potřebujete

- barva regálu bílá, barva dvířek bílá, dub Sonoma nebo černá
- �specialitou je roztahovací regál, u kterého si roztažením zvolíte šířku, případně si jej můžete dát do libovolného rohu jako rohový regál

M-31 regál 3x1 
113 x 31 x 44 

1.000 Kč

M-22 regál 2x2 
76 x 31 x 81 

1.220 Kč

M-33 regál 3x3 
113 x 31 x 118 

2.020 Kč

M-24 regál 2x4 
76 x 31 x 154 

1.880 Kč

M-44 regál 4x4 
149 x 31 x 154 

3.100 Kč

M-SLIDING regál roztahovací 
80-145 x 31 x 154 

2.390 Kč

M-DOOR dvířka 
220 Kč

M-DRAWER zásuvka 
350 Kč

CASA-7164

CASA-5133 | 1.440 Kč

CASA-6037 | 2.630 Kč

CASA-7165 | 830 Kč CASA-6040 | 2.350 KčCASA-6041 | 2.990 Kč - rozměr 138 x 60 x 74 cm
- barva bílá 

- rozměr 120 x 50 x 74 cm
- barva bílá nebo dub Sonoma 
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CASA-7128	 / 140 | 8.780 Kč 
	� / 160 | 9.360 Kč 

/ 180 | 9.990 Kč

CASA-6100 | 9.250 Kč 

CASA-8025 | 6.650 Kč CASA-7126 | 5.490 Kč

CASA-8027 / 5.890 Kč CASA-8029 / 5.440 Kč

- potah tmavě šedá látka dle foto, nožky v barvě ořech
- vhodná matrace 160 x 200  cm nebo 2 ks 80 x 200 cm
- rošt není v ceně
- vnější rozměr 213 x 193 x 100(36) cm

CASA-6003 | 5.990 Kč

- rozměr 216 x 124 cm, u noh 36 cm. Šířky 158, 178 a 198 cm
- na výběr plochy pro matraci 140, 160 a 180 x 200 cm
- potah šedá látka dle vyobrazení
- rošt v ceně

- potah modro-šedá látka dle foto, tmavě hnědé dřevěné nohy
- rozměr 185 x 214 x 100, plocha na matraci 180 x 200 cm
- laťový rošt v ceně

- rozměr 194 x 211 x 114 cm, plocha na matraci 180 x 200 cm
- potah příjemná šedá látka

- �potah modrošedá látka s „nakrčeným“  
3D vzorem dle foto, bukové nohy

- lamelový rošt je v ceně
- vnější rozměr 217 x 186 x 100 cm

- �vhodná matrace 180 x 200 cm  
nebo 2 ks 90 x 200 cm

- �noční stolek CASA-6001/NS  
51 x 41 x 55 cm za 2.620 Kč

- 47 x 41 x 55 cm 

CASA-4001/NS

2.440 Kč 1.850 Kč

- 54 x 48 x 46 cm 
- potah bílá ekokůže

CASA-4010

1.850 Kč

- rozměr: 47 x 49 x 46 cm
- potah bílá ekokůže

CASA-4012

- rozměr 222 x 197 x 120 cm
- vhodná matrace 180 x 200 cm, nebo 2 ks 90 x 200 cm
- potah modrá látka s drobným vzorem, dřevěné nožky
- rošt není v ceně

CASA-7127 | 8.950 Kč

- �potah tmavě šedá látka s „nakrčeným“ 3D vzorem dle foto, 
dřevěné nohy v barvě přírodní dub

- lamelový rošt je v ceně, výška roštu od země 25 cm
- rozměr 187 x 218 x 107 cm, plocha na matraci 180 x 200 cm
- noční stolek CASA-8023/NS  50 x 41 x 53 cm za 2.660 Kč

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

- potah modrá látka s modrou lemovkou dle foto, nožky buk
- rozměr 186 x 217 x 115 cm, plocha na matraci 180 x 200 cm
- �noční stolek: čela šuplíků potažené látkou a korpus bílou ekokůží, 

nožky buk, rozměr 50 x 43 x 57 cm, cena 2.390 Kč

- potah modrá látka Tiffany dle foto
- �rozměr 204 x 193 x 110 cm, vhodná matrace 180 x 200 cm,  rošt v ceně 
- noční stolek 40 x 52 x 50 cm za 2.490 Kč, komoda 105 x 56 x 107 cm za 7.150 Kč

CASA-6101 / 11.150 Kč - �potah ekokůže tmavě šedá s decentním kouřovým zabarvením
- lamelový rošt je v ceně
- �v nohách postele dvě praktické zásuvky
- vnější rozměr 220 x 185 x 110 cm
- �vhodná matrace 180 x 200 cm nebo 2 ks 90 x 200 cm

CASA-7129 / 12.440 Kč - �potah ekokůže v černo-bílé  
kombinaci dle fotky

- �vhodná matrace 180 x 200 cm 
nebo 2 ks 90 x 200 cm 

- lamelový rošt je v ceně
- vnější rozměr 226 x 190 x 94 cm 
- �v nohách postele dvě  

praktické zásuvky

CASA-8010 / 7.850 Kč - potah tmavě šedá látka dle foto, nožky tmavě hnědé
- rozměr 193 x 216 x 116, plocha na matraci 180 x 200 cm
- noční stolek 51 x 43 x 59 cm, potažený látkou postele, cena 2.050 Kč

CASA-8028 / 7.990 Kč - �potah hnědá látka dle foto (lněný vzor střídající tmavě  
a světle hnědé nitky), nožky barva buk

- atraktivní zaoblené čelo postele
- rozměr 190 x 218 x 105, plocha na matraci 160 x 200 cm

postele

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

úložný 
prostor

CASA-8023 | 8.850 Kč

180 cm

180 cm

180 cm

180 cm

160 cm 180 cm

180 cm

180 cm

180 cm

160 cm

180 cm

140 cm 160 cm 180 cm

180 cm

VčetNě  
ROštu

CASA-8024 | 10.990 Kč
- �potah světle šedá latka dle foto,  

dřevěné nohy barva Cappuccino
- �lamelový rošt je v ceně, výška od 

země 31 cm

- 2 zásuvky s úložným prostorem
- �rozměr 186 x 217 x 111,  

plocha na matraci 180 x 200 cm

úložný 
prostor

180 cm
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- rozměr 216 x 186 x 100 cm
- potah bílá ekokůže

- �vhodná matrace 180 x 200 cm 
nebo 2 ks 90 x 200 cm

- �neobsahuje rošt

CASA-4009 | 7.220 Kč 

CASA-8203 | 20.400 Kč 

- �cena za postel 160 v látce Madryt 120 dle fotky za 7.250 Kč
- �plocha na matraci 160 x 200, vnější rozměr 180 x 220 x 97 (40) cm 
- �za příplatek 400 Kč postel 180, plocha na matraci 180 x 200 cm,  

vnější rozměr 200 x 220 x 97 (40) cm
- cena neobsahuje rošt ani matraci / za příplatek 400 Kč též v dalších látkách

CASA-4328 | od 7.250 Kč

CASA-8204 | 15.200 Kč CASA-6996 / 90 | 2.600 Kč - rozměr 95 x 211 x 85 cm
- vhodné pro matraci 90x200 cm

CASA-7130 / 90 | 4.280 Kč

CASA-5002  | 3.390 Kč - rozměr 96 x 208 x 97 cm
- �cena včetně dřevěného  lamelového roštu
- vhodná matrace 90 x 200 cm
- materiál kov, černá barva

CASA-6996 | 3.750 Kč

CASA-7130/160 | 5.590 Kč

- �185 x 211 x 92 cm, plocha pro matraci 180 x 200 cm
- �masivní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov

- �rozměr 164 x 210 x 135 (71 čelo u noh),  
plocha na matraci 160 x 200 cm

- kov, bílá barva
- rošt v ceně

- �rozměr 96 x 210 x 120 (71 čelo u noh),  
plocha na matraci 90 x 200 cm

- kov, bílá barva
- rošt v ceně

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

masivní 
dřevo

5.050 Kč
- �cena za komplet včetně 

taburetu a zrcadla
- � rozměr taburetky  

41 x 31 x 38 cm,  
toaletky 75 x 41 x 76 cm,  
zrcadla 70 x 2 x 101 cm

CASA-5003

180 cm 160 cm 180 cm 160 cm

180 cm

90 cm

90 cm

90 cm

- rozměr 46 x 43 x 65 cm
- černý kov + sklo

CASA-0035
1.100 Kč

- rozměr 218 x 192 x 112, spací plocha 180 x 200 cm
- výška matrace nad zemí 62 cm
- �boxspringová postel s dvojitou matrací  

(bonell + bonell) a topperem
- �na výběr potahová látka béžová, tmavě hnědá  

a tmavě šedá

180 cm

- rozměr 210 x 160 x 104, spací plocha 140 x 200 cm
- výška matrace nad zemí 56 cm
- �boxspringová postel s dvojitou matrací  

bonell a topperem
- úložný prostor

MADRYT 120 / pásek INARI 96

140 cm

CASA-7031 
12.300 Kč

- boxspringová kontinentální postel
- pevná základna, matrace bonell, nahoře 4 cm hrubý topper PUR
- rozměr spací plochy 180 x 200 cm, výška od země 54 cm
- celkový rozměr 210 x 200 x 104 cm
- �potah bílá ekokůže Madryt 120 + černá látková lemovka
- za 17.790,- dvojitý bonell + PUR topper a úložný prostor (CASA-7091)

180 cm

VčetNě  
matrace
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CASA-8030 | 5.660 Kč -  přírodní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov
- rošt je v ceně, výška roštu od země 28 cm
- rozměr 188 x 211 x 107 cm180 cm

- přírodní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov
- rošt v ceně
- vnější rozměr postele 188 x 211 x 95 cm
- vhodná matrace 180 x 200 cm nebo 2 ks 90 x 200 cm

CASA-4021 | 4.850 Kč
180 cm

CASA-7064 | 4.900 Kč - elegantní kovová postel v černé barvě 
- rozměr 187 x 208 x 114 cm
- plocha na matraci 180 x 200 cm
- rošt je v ceně 

- přírodní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov
- podélný rošt v ceně
- vnější rozměr postele 168 x 207 x 109 cm
- vhodná matrace 160 x 200 cm nebo 2 ks 80 x 200 cm

- rozměr  213 x 189 x 106 cm
- přírodní dřevo v barvě dub Anglický + kov šedá platina
- rošt v ceně, vhodná matrace 180 x 200 cm nebo 2ks 90 x 200 cm

CASA-4023 | 4.150 Kč

CASA-7131 / 4.250 Kč
- rozměr: 45 x 40 x 61 cm
- �masivní dřevo v barvě třešeň 

antická + černý kov  
- �dostupný též v bílé barvě + černý 

kov za cenu 2.250 Kč

CASA-4024
1.850 Kč

- rozměr: 40 x 57 x 37 cm
- třešeň antická + černý kov

CASA-0034
1.150 Kč

- rozměr 190 x 210 x 104 cm
- přírodní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov
- rošt v ceně, vhodná matrace 180 x 200 cm nebo 2ks 90 x 200 cm

CASA-7033 | 3.490 Kč

CASA-4020
od 5.460 Kč
- přírodní dřevo + kov, podélný rošt v ceně
- dostupné barvy: třešeň antická + černý kov, bílá + černý kov, bílá + bílý kov

matrace              rozměr třešeň   bílá + bílá bílá + černá

140 x 200   146 x 217 x 103 5.460 Kč - -

160 x 200 166 x 217 x 103 5.770 Kč 6.150 Kč 6.150 Kč

180 x 200 186 x 217 x 103 6.150 Kč - -

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

masivní 
dřevo

masivní 
dřevo

- přírodní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov
- rošt v ceně
- vnější rozměr postele 165 x 211 x 106 cm
- vhodná matrace 160 x 200 cm nebo 2 ks 80 x 200 cm
- v nabídce též pro matraci 180 x 200 cm za cenu 4.750 Kč

CASA-0003 | od 4.450 Kč

CASA-4013 | od 5.770 Kč
- �dostupné barvy: bílá + černý kov, třešeň antická + černý kov
- podélný rošt v ceně
- vnější rozměr postele (160ka) 165 x 219 x 103 cm

plocha matrace barva cena

 90 x 200 (jednolůžko) třešeň 5.770 Kč

140 x 200 třešeň 7.220 Kč 

160 x 200 třešeň 7.490 Kč

160 x 200 bílá 7.720 Kč

180 x 200 třešeň 8.100 Kč

CASA-6102 | 10.660 Kč - �masivní dřevo v barvě třešeň antická  + kov v černé patinované barvě
- ��velmi bohaté a propracované provedení
- vnější rozměr 216 x 186 x 127 cm
- vhodná matrace 180 x 200 cm nebo 2ks 90 x 200 cm

CASA-6103 | 3.660 Kč
- �masivní dřevo v barvě třešeň antická 

+ kov v černé patinované barvě
- rozměr 40 x 50 x 60 cm

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

masivní 
dřevo

masivní 
dřevo

VčetNě  
ROštu

masivní 
dřevo

masivní 
dřevo

VčetNě  
ROštu

160 cm 180 cm 160 cm

180 cm

180 cm

180 cm

180 cm
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- postel: 220 x 190 x 129 cm, plocha na matraci 180 x 200 cm
- komoda: 150 x 45 x 87 cm, v ceně je i zrcadlo 97 x 5,5 x 96 cm
- noční stolek: 60 x 40 x 62 cm
- barva antický dub kouřový + černé kování
- kovové úchyty a rožky dvířek

- hrubé, luxusně patinované masivní dřevo
- barva dub kouřový s vypalovaným dekorem
- rošt v ceně, bočnice z masivního dřeva
- postel: 216 x 203 x 116 cm, plocha na matraci 180 x 200 cm
- noční stolek: 59 x 39 x 60 cm, výsuvná přihrádka na skleničku a mobil
- komoda: 120 x 43 x 104 cm

CASA-7133

CASA-5004

postel 180 | 13.250 Kč 
komoda + zrc.| 14.440 Kč
noční stolek | 4.250 Kč

postel 180 | 12.700 Kč 
noční stolek | 4.330 Kč 
komoda | 10.400 Kč

CASA-7095 | 13.550 Kč
- rozměr 200 x 219 x 120 cm, plocha na matraci 180 x 200 cm
- přírodní masivní dřevo v barvě dub kouřový

CASA-5005

- patinované masivní dřevo, barva teak,  rošt v ceně
- rozměr 215 x 192 x 107 cm
- �vhodná matrace 180 x 200 nebo 2 ks 90 x 200 cm
- bočnice z masivního dřeva 
- rozměr nočního stolku 47 x 39 x 62 cm

postel 180 | 7.790 Kč 
noční stolek | 3.350 Kč

masivní 
postele

CASA-8032
postel 180     | 12.390 Kč 
noční stolek | 3.290 Kč

CASA-8009 
postel 180	 | 13.750 Kč 
noční stolek	| 3.750 Kč

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

masivní 
dřevo

masivní 
dřevo

masivní 
dřevo

masivní 
dřevo

180 cm

180 cm

180 cm

180 cm

180 cm

180 cm

- přírodní masivní dřevo v barvě antická hnědá
- rošt v ceně, výška roštu od země 30 cm
- rozměr 187 x 216 x 120, plocha na matraci 180 x 200 cm
- noční stolek 58 x 40 x 57 cm za 3.290 Kč

- přírodní masivní dřevo v barvě antická hnědá
- rošt v ceně, výška roštu od země 30 cm
- rozměr 192 x 223 x 134, plocha na matraci 180 x 200
- noční stolek 56 x 40 x 58 cm za 3.750 Kč

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

masivní 
dřevo

masivní 
dřevo
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- rozměr 165 x 212 x 112 (80) cm, plocha na matraci 160 x 200 cm
- barva bílá, rošt v ceně
- v nabídce též postel 140 x 200 za cenu 8.400 Kč

- dřevo, barva bílá
- rozměr 56 x 40 x 61 cm

CASA-7132 | 160 | 8.990 Kč

casa-7132 
4.330 Kč

- barva antická třešeň, kovové úchytky

CASA-4032 | 9.490 Kč postel 140 145 x 220 x 103 9.490 Kč

postel 160 165 x 220 x 103 10.290 Kč

postel 180 185 x 220 x 103 10.750 Kč

noční stolek 48 x 40 x 58 3.950 Kč

komoda 86 x 45 x 100 9.100 Kč

- přírodní masivní dřevo a dýha v barvě stínovaná hnědá
- výška roštu od země 29 cm, výška čela u noh 32 cm
- laťový rošt v ceně
- rozměr 193 x 211 x 212, plocha na matraci 180 x 200 cm
- noční stolek 59 x 46 x 56 cm za cenu 4.150 Kč

- přírodní masivní dřevo v barvě přímořský dub
- rošt v ceně, výška roštu od země 31 cm
- rozměr 187 x 216 x 120 cm, plocha na matraci 180 x 200 cm
- noční stolek 61 x 40 x 56 cm za cenu 3.460 Kč

- přírodní masivní dřevo v barvě antická bílá
- rošt v ceně, výška roštu od země 35 cm
- rozměr 191 x 216 x 135, plocha na matraci 180 x 200 cm
- noční stolek 60 x 40 x 61 cm za cenu 3.460 Kč

- přírodní masivní dřevo a MDF v barvě bílá, 50% lesk
- čelo čalouněné látkou (viz detail)
- výška roštu od země 33 cm, výška čela u noh 40 cm
- laťový rošt v ceně 
- rozměr 197 x 208 x 120, plocha na matraci 180 x 200 cm

CASA-8209 | 11.150 Kč CASA-8210 | 13.250 Kč

CASA-8211 | 12.690 Kč

CASA-8212 | 9.250 Kč CASA-8213 | 9.990 Kč

CASA-8202 | 10.690 Kč

180 cm 180 cm

180 cm

180 cm 180 cm

180 cm

160 cm

160 cm180 cm

140 cm

140 cm

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

částečný  
masiv

částečný  
masiv

VčetNě  
ROštu

masivní 
dřevo

VčetNě  
ROštu

VčetNě  
ROštu

masivní 
dřevo

masivní 
dřevo

- přírodní masivní dřevo a dýha v barvě tabák
- �výška roštu od země 31 cm, výška čela u noh 41 cm
- laťový rošt v ceně
- rozměr 189 x 208 x 108, plocha na matraci 180 x 200 cm
- noční stolek 51 x 43 x 51 cm za cenu 3.390 Kč

- �přírodní masivní dřevo a dýha v barvě antický ořech
- �výška roštu od země 38 cm, výška čela u noh 46 cm
- laťový rošt v ceně
- rozměr 188 x 208 x 120, plocha na matraci 180 x 200 cm
- noční stolek 56 x 40 x 58 cm za cenu 3.820 Kč

VčetNě  
ROštu

částečný  
masiv
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CASA-4193
- sklápěcí postel, balení obsahuje postel a rošt, neobsahuje matraci
- blokovací mechanismus bránící nechtěnému otevření
- bezpečné otevírání / zavírání postele díky funkci stop
- snadné a lehké otevírání “jedním prstem”
- svislé a vodorovné provedení, 4 barvy na výběr, 2 rozměry spací plochy

Kód Poloha Spaní Barva Rozměr Cena

CP-01 vertikální 140 x 200 mat 153 x 46 x 217 cm 18.700 Kč

CP-01P vertikální 140 x 200 LESK 153 x 46 x 217 cm 21.400 Kč

CP-03 vertikální 90 x 200 mat 104 x 46 x 217 cm 15.890 Kč

CP-03P vertikální 90 x 200 LESK 104 x 46 x 217 cm 18.200 Kč

CP-04 horizontální 140 x 200 mat 215 x 46 x 158 cm 18.700 Kč

CP-04P horizontální 140 x 200 LESK 215 x 46 x 158 cm 21.400 Kč

CP-06 horizontální 90 x 200 mat 215 x 46 x 107 cm 15.890 Kč

CP-06P horizontální 90 x 200 LESK 215 x 46 x 107 cm 18.200 Kčbílá bílá lesk dub sonoma dub sanremo

- barva dub Sonoma + bílá
- rozměr 90 x 42 x 75 cm
- �praktický pracovní stůl, který lze 

snadno přeměnit na toaletku  
se zrcadlem (v ceně)

- �do úložného prostoru pod 
pracovní deskou možno ukládat 
make-up nebo notebook

CASA-7140 | 2.840 Kč

CASA-4459 | 12.990 Kč

chytré 

řešení

- barva bílá
- rozměr 115 x 40 x 78 cm
- �cena za samotnou toaletku, 

zrcadlo 54 x 84 možno 
dokoupit za 790 Kč

CASA-7138 | 1.960 Kč

CASA-7107
- barva wenge + dub Belfort, nebo jasan světlý + tmavý
- postel včetně roštu, bez matrace

9.640 Kč
KOMPLET postel se záhlavím  

+ skříň + toaletka

12.990 Kč
KOMPLET postel 180, skříň, 

2 stolky

KM-554, komoda 4S 
80 x 42 x 105 

1.640 Kč

vhodné pro skříně  
WK-552, 553 a 554

vz
ore

k b
arv

y j
as

an
 tm

av
ý +

 sv
ětl

ý

KM-553, komoda 1D3S 
80 x 42 x 82 

1.430Kč  

CT-551, toaletka se zrcadlem 
82 x 43 x 158 

1.520 Kč

AH-552, nádstavec 2D 
80 x 49 x 43 

680 Kč

AH-553, nádstavec 3D 
120 x 49 x 43 

1.000 Kč

KP-552, postel 160 se záhlavím 
235 x 223 x 102 

4.420 Kč

KP-555, postel 90 
95 x 203 x 70 

1.460 Kč

KP-557, postel 140 
145 x 203 x 70 

2.240 Kč

KP-558, postel 160 
165 x 203 x 70 

2.350 Kč

TB-551, noční stolek 
35 x 38 x 42 

380 Kč

KM-551, komoda 3S 
80 x 42 x 82 

1.320 Kč

KM-552, komoda 2D1S 
80 x 42 x 82

1.180 Kč

BH-551, zásuvky do skříně 3S 
38 x 48 x 50 

700 Kč

WK-551, šatní skříň posuvná 
130 x 52 x 202 

3.700 Kč

WK-552, šatní skříň 2D 
80 x 49 x 198 

1.950 Kč

WK-553, šatní skříň 2D 
80 x 49 x 198 

2.390 Kč

WK-554, šatní skříň 3D 
120 x 49 x 198 

3.100 Kč

CASA-7135
- barva wenge + MDF bílé dřevo se zajímavým dekorem
- postel včetně roštu bez matrace
- �postel se zásuvkami má 2 zásuvky z obou stran postele, tedy celkem 4 zásuvky

KM-900, komoda 4S 81 x 45 x 81 2.550 Kč

KM-901, komoa 5S 81 x 45 x 99 3.050 Kč

KP-900, postel 140 145 x 203 x 95 4.850 Kč

KP-901, postel 160 165 x 203 x 95 5.350 Kč

KP-902, postel 140 se zásuvkami 145 x 203 x 95 7.440 Kč

KP-903, postel 160 se zásuvkami 165 x 203 x 95 8.200 Kč

CT-900, toaletka se zrcadlem 110 x 39 x 76 3.630 Kč

TB-900, noční stolek 2S 41 x 39 x 44 890 Kč

WK-900, boční regál 33 x 49 x 207 1.190 Kč

WK-901, skříň 1D 45 x 51 x 207 2.480 Kč

WK-902, skříň 2D 90 x 51 x 207 4.400 Kč

WK-903, skříň 3D se zrcadlem 135 x 51 x 207 6.770 Kč

WK-904, skříň 4D se zrcadlem 180 x 51 x 207 9.370 Kč

WK-905, skříň 2D3S 90 x 51 x 207 5.090 Kč

WK-906, rohová skříň se zrcadlem 82 x 82 x 207 4.840 Kč

- zvýhodněná cena za komplet: šatní skříň, postel 180, 2 ks noční stolky
- v ceně není rošt a matrace
- barva bělený dub + chromované doplňky

zvýhodněná 
cena sestavy

šatní skříň 225 x 58 x 210 cm 8.490 Kč

postel 140 149 x 210 x 81 cm 3.280 Kč

postel 160 169 x 210 x 81 cm 3.280 Kč

postel 180 189 x 210 x 81 cm 3.280 Kč

2 noční stolky 52 x 38 x 40 cm 2.110 Kč

komoda 2D4S 130 x 41 x 83 cm 5.220 Kč

komoda 1D4S 81 x 41 x 83 cm 4.570 Kč

komoda 6S 130 x 41 x 83 cm 6.390 Kč

2 ks police do skříně 110 x 50 x 2 cm 1.400 Kč

vnitř. šuplíky do skř. 74 x 43 x 58 cm 2.600 Kč
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CASA-0038

CASA-4027

- barva bílá + dub sonoma
- šatní skříň má vevnitř šatní tyč, police možno dokoupit 2 ks za 550 Kč 
- k šatní skříni nabízíme tichý dojezd za 1.100 Kč
- rošt a matrace není v ceně

- �cena postele včetně 2 šuplíků pod postel (jeden z každé strany), 2 nočních stolků a 
regálku v nohách postele

- �noční stolky (v ceně postele) možno zasunout pod postel
- rošt a matrace není v ceně
- barva dub sonoma + bílá

postel 160 166 x 205 x 86 cm 5.890 Kč

postel 140 146 x 205 x 86 cm 5.370 Kč

šatní skříň 4D 187 x 58 x 206 cm 7.990 Kč

komoda 4S 98 x 38 x 90 cm 2.250 Kč

komoda 2D4S 145 x 38 x 90 cm 3.150 Kč

šatní skříň 183 x 202 x 60 cm 6.150 Kč

postel 160 172 x 206 x 80 cm 3.090 Kč

komoda 4S 80 x 104 x 38 cm 2.050 Kč

komoda 2D4S 145 x 90 x 38 cm 3.090 Kč

noční stolek 42 x 46 x 38 cm 730 Kč

 jednotlivé segmenty ložnic CASA-4027 a CASA-0038  
 mají  stejnou barvu a dají  se tak vzájemně kombinovat 

CASA-6036
- barva dub Wellington + šedá
- �cena postele včetně 2 šuplíků pod postel  

(jeden z každé strany),  2 nočních stolků a regálku v nohách postele
- rošt a matrace není v ceně

CASA-5151 

Více rozměrů šatní skříně k ložnici najdete na straně 9

- barva dub sonoma, bílá, nebo černá
- �v nabídce též skříně 150, 180 a 203 cm, viz strana 9
- cena postele včetně roštu, bez matrace

skříň 250 250 x 61 x 215 11.500 Kč

postel 160 205 x 165 x 91 5.700 Kč

komoda 3S 80 x 48 x 93 3.350 Kč

noční stolek 40 x 48 x 44 1.420 Kč

postel 160                        205 x 166 x 86 5.990 Kč

skříň  180                                183 x 60 x 202 6.750 Kč

komoda 2D4S                     145 x 38 x 90 3.440 Kč

2 ks police do skříně                                    550 Kč

CASA-4029
- bílá + černé sklo
- dostupné též v bílé + borůvkově fialové sklo 
- postel včetně laťového roštu

postel 160 165 x 91 x 205 cm 5.100 Kč

skříň 226 x 220 x 64 cm 13.300 Kč

noční stolek 54 x 44 x 50 cm 1.460 Kč

komoda 130 x 82 x 45 cm 3.180 Kč

kování 
sevrol

13.880 Kč
KOMPLET skříň, postel 160,  

2 noční stolky

10.700 Kč
KOMPLET skříň, postel,  

2 noční stolky

12.740 Kč
postel 160, skříň, 2 stolky

skříň 4D6S 180 cm 180 x 58 x 208 11.490 Kč

skříň 5D6S 225 cm (na foto) 225 x 58 x 208 12.660 Kč

skříň 6D6S 270 cm 270 x 58 x 208 15.000 Kč

skříň posuvná 225 cm 225 x 59 x 210 12.660 Kč

skříň posuvná 270 cm 270 x 59 x 210 15.000 Kč

pasparta 225 nebo 260 cm 2.990 Kč

postel 160 210 x 169 x 81 5.740 Kč

postel 180 210 x 189 x 81 5.990 Kč

2 ks noční stolky 52 x 38 x 40 3.920 Kč

komoda 1D4S 81 x 41 x 83 4.570 Kč

CASA-6107
- barva bílá + hrubě řezaný dub
- �postel má možnost výškově nastavit rošt. Matrace a rošt není v ceně.
- �skříně mají v každé části polici a šatní tyč,  

otevírací skříně mají vždy 6 šuplíků dle vyobrazení
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Inari 96 / Madryt 120

CASA-5137

CASA-8101 | 21.990 Kč

- uvedené ceny za látku LENA
- za látky APIA, ARTE, HAITI, NIL a GENUA příplatek 5%
- za látky ORION a WESTERN 10%
- �možné vyrobit také v kůži, informace o ceně na prodejně
- není možné kombinovat látky
- �nožky dřevěné, barvy na výběr dle vzorníku N
- �výška sedáku 48 cm, výška zádové opěrky 56 cm, hloubka sedáku 57 cm
- �výplň zad silikon, výplň sedáku HR PUR a vlnovcová pružina
- �díly označené SEGM nejsou samostatné a spojují se do systémové sedačky
- �rozkládací trojsedák má plochu spaní 154 x 195 cm

- rozměr 282 x 194 x 86-100 cm, po rozložení 210 x 124 cm
- polohovací záhlavníky a područe
- cena za látku Inari 96 / Madryt 120 a HC 51 / Madryd 195
- �cena v dalších látkách Inari, Sawana, Madryt, Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco za příplatek 2000 Kč

FOT.BF křeslo 93 x 97 x 104 9.100 Kč

SOF.2P dvousedák s UP 152 x 97 x 104 12.890 Kč

SOF.3W rozkládací trojsedák 195 x 97 x 104 22.990 Kč

SEGM.1BF L/P jednosedák s jednou područí L/P 76 x 97 x 104 6.500 Kč

 SEGM.2B L/P dvousedák s jednou područí L/P 136 x 97 x 104 11.600 Kč

SEGM.3W L/P rozkl. trojsedák s 1 područ. L/P 167 x 97 x 104 14.600 Kč

SEGM.3 BB trojsedák bez boků 150 x 97 x 104 10.250 Kč

SEGM.3W BB rozkl. trojsedák bez boků 150 x 97 x 104 12.880 Kč

SEGM.H rohový díl 95 x 95 x 104 8.040 Kč

SEGM.1OT L/P otevřený otoman s UP L/P 93 x 163 x 104 12.000 Kč

SEGM .2P  L/P otevřený otoman s UP L/P 96 x 206 x 104 15.300 Kč

MAT příplatek za čalounění matrace v látce sedáku 850 Kč

28.990 Kč  
za sestavu dle obrázku  3W/2P 
270x206/97/104

CASA-8004 | 17.770 Kč

- �rozměr 306 x 190 x 76 cm,  plocha na spaní 270 x 130 cm
- potah příjemná látka Orinoco 96
- polštářky dle vyobrazení v ceně
- sedák vlnovcová pružina + PUR

tuhle zatím vyhoď a nechej prázdné

sedací 
soupravy

CASA-5084 | 14.850 Kč 

CASA-8074  | 18.660 Kč 

- rozměr 297 x 210 x 85 cm, plocha na spaní 150 x 255 cm,  výška sedáku 40 cm
- látka Berlin 01 / Madryt 1100 nebo Berlin 01 / Madryt 120
- �za příplatek 1.000 Kč též v látkách Inari, Sawana, Madryt, Casablanca,  

Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco

- rozměr 271 x 85 x 190, po rozložení 206 x 134 cm
- �cena za látku SAWANA 84/MADRYD 195 dle foto,  

v dalších látkách Madryt, Inari, Sawana,  
Casablanca, Fashion za příplatek 1000 Kč

PUR uni

uniPUR

Berlin 01/ Madryt 1100

BERLIN 02/ MADRYT 1100

HC 51/MADRYD 195

Berlin 03/Madryt 128Berlin 01 / Madryt 120

sawana 84/ madryt 195

CASA-8007| 19.400 Kč
- �rozměr 284 x 196 x 94 (76), výška sedáku 41 cm,  

plocha po rozložení 210 x 124 cm
- nastavitelné záhlavníky, čalouněná záda látkou
- sedák HR PUR + vlnovcová pružina B
- �cena za látku Inari 96/91 dle foto
- �cena v dalších látkách Inari, Sawana, Madryt, Casablanca, 

Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco za příplatek 2000 Kč

výběr 
látekPUR automat

výběr 
látek

výběr 
látek

PUR

PUR

automat poloho-
vací

poloho-
vací

Orinoco 96

Inari 96 / 91
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výběr 
látek

PUR

uni

CASA-4474 | 18.800 Kč

výběr 
látekPUR

- �rozměr 270 x 220 x 93 cm,  
plocha po rozložení 120 x 200 cm

- sedák vlnovcová pružina + PUR
- za uvedenou cenu v látce Nubuk 26
- �za cenu 19.800 Kč též v látkách Inari, Sawana, Madryt, Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco

CASA-4240 | 14.400 Kč CASA-8075 | 15.990 Kč CASA-8076 | 13.850 Kč 

- rozměr 250 x 180 x 85 cm, po rozložení 195 x 125 cm
- sedák bonell + PUR 
- cena plati na vyobrazenou látku Berlin / Lawa
- za cenu 15.400 Kč též v látkách Inari, Sawana, Madryt, Nubuk

- rozměr 243 x 104 x 162, po rozložení 185 x 120 cm
- �cena za látku Sawana 11, v dalších látkách Madryt, Inari, Sawana,  

Casablanca, Fashion za příplatek 1000 Kč
- pohodlná vysoká opěrka zad ! 

- rozměr 237 x 85 x 148, po rozložení 204 x 138 cm
- �cena za látku TWIST 23 + TWIST 23 HEX + ENZO 153 + LUX 32, 

v dalších látkách Madryt, Inari, Sawana, Casablanca, Fashion 
za příplatek 1000 Kč, u ostatních látek není na opěrných 
polštářích prošití

- moderní dřevěné nožky ve Skandinávském stylu

výběr 
látekPUR výběr 

látekPUR výběr 
látekPUR

Berlin 02 /Madryt 120

Inari 91 / Madryt 195

CASA-5037 | 14.850 Kč

- rozměr 255 x 144 x 90 cm, po rozložení 203 x 140 cm
- šířka područí 26 cm, výška sedáku 43 cm
-� �za uvedenou cenu v látkách Berlin 03 / Madryt 128,  

Berlin 02 / Madryt 120 a Inari 91 / Madryt 195
- �za cenu 15.850 Kč též v látkách Inari, Sawana, Madryt,  

Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco

CASA-5040 | 12.440 Kč 

CASA-8040 | 16.400 Kč

- rozměr 241 x 198 x 88, plocha po rozložení 144 x 207 cm
- přesuvný roh sloužící i jako taburet
- �cena za látku Etna 90, cena v dalších látkách Inari, Sawana, Madryt, 

Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco za příplatek 1000 Kč

- rozměr 260 x 175 x 75 cm, po rozložení 195 x 135 cm 
- polštářky nejsou v ceně, možno dokoupit za 350 Kč / 2 ks
- za uvedenou cenu v látkách Berlin 01 / Madryt 120 a Sawana 21 / Madryt 1100
- �za cenu 13.440 Kč též v dalších látkách Inari, Sawana, Madryt, Elefant,  

HC, Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Mura, Portland

výběr 
látekPUR

Sawana 21 / Madryt 1100

Berlin 01 / Madryt 120

Nubuk 26

 Berlin 03 / Madryt 128

CASA-6203 | 16.660 Kč

- rozměr 250 x 250 x 93 cm, po rozložení 210 x 145 cm
- za uvedenou cenu v látce Inari 91 / Madryt 195  
- �sedák PUR + bonell, možno složit do pravého i levého rohu
- �za příplatek 1.000 Kč možno vyrobit v látkách Inari,Sawana, Madryt, Elefant, HC, Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Mura, Portland

- rozměr: 257 x 180 x 83 cm, po rozložení 206 x 149 cm
- cena za látku dle vyobrazení
- �za příplatek 1.000 Kč též v látkách Inari, Sawana, Madryt, Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito,  

Portland, Orinoco
- sedák vlnovcová pružina + PUR, možno seskládat do P i L rohu, rozklad automat, výška sedáku 39 cm od země

CASA-7066 | 14.250 Kč

Berlin / Lawa SAWANA 11

Etna 8 / Madryt 1100

Berlin 2 / Madryt 1100 TWIST 23 + TWIST 23 HEX  
+ ENZO 153 + LUX 32

výběr 
látek

výběr 
látek

PUR automatautomat

automat

- rozměr 252 x 135 x 85 cm, plocha na spaní 220 x 140 cm
- dostupné pouze ve vyobrazené látce Sawana 21 / Madryt 120
- praktická boční kapsa na časopisy

CASA-7022 | 12.660 Kč

automatPUR PURPUR uni

uni

INARI 91/MADRYT 195 ETNA 90
výběr 
látek
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- rozměr 143 x 51 x 68 cm
- výška sedáku 45 cm
- potah šedá látka dle obrázku

- rozměr 50 x 40 x 40 cm
- dřevěné nožky, potah šedá, červená, modrá, zelená

- trojsedák: 218 x 90, po rozložení 195 x 125, křeslo: 76 x 85 cm
- nohy dub, potah látka Orinoco 96
- sedák vlnovcová pružina + HR PUR
- polštářky za příplatek 290 Kč/ks, rozměr 40 x 40 cm
- �v dalších Inari, Sawana, Madryt, Casablanca, Nubuk, Berlin,  

Rito, Portland, Orinoco pro trojsedák za příplatek 1.000 Kč,  
křeslo za příplatek 500 Kč, pro podnožku za příplatek 100 Kč

- rozměr 150 x 51 x 40 cm
- dřevěné nožky, šedá, červená, hnědá

CASA-4475 | 5.490 Kč

CASA-7151 | 1.270 Kč

CASA-8045/3	| 12.450 Kč
CASA-8045/1	 | 6.890 Kč
CASA-8045/P	| 2.620 Kč

CASA-6205 |  820 Kč - rozměr 36 x 36 x 39 cm
- �potah ekokůže bílá, šedá, černá,  nebo světle šedá látka

CASA-8044 | 2.950 Kč

- rozměr 108 x 44 x 40 cm
- úložný prostor
- dřevěné nožky, tmavě šedý látkový potah + černá lemovka

CASA-7152 | 2.590 Kč

CASA-0008  | 12.800 Kč

CASA-4464 | 8.190 Kč

CASA-8078 | 13.350 Kč

CASA-8077 | 11.250 Kč

CASA-8079 | 5.890 Kč

- rozměr 234 x 141 x 88 cm, po rozložení 198 x 144 cm
- sedák PUR + bonell
- uvedena cena platí na vyobrazené látky Inari 95/91 a Inari 28/22 
- �����za cenu 13.800 Kč možno vyrobit též v látkách Inari, Berlin, Sawana, 

Nubuk,Madryt, HC, Andre, Casablanca, Elefant, Sawana Karo
- �rozklad automat - snadný rozklad a nešoupe se po podlaze

výběr 
látek

výběr 
látek

automat

výběr 
látekPUR automat UNI

INARI28/22

- rozměr 203 x 140 x 75 cm, po rozložení 203 x 127 cm
- �sedák bonell + PUR
- za uvedenou cenu v látkách dle vyobrazení Inari 91 / 100, nebo Inari 28 / 22
- �za cenu 8.690 Kč též v látkách Inari, Sawana, Madryt, Casablanca,  

Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco

- rozměr 237 x 85 x 148, po rozložení 205 x 137 cm
- �cena za látku Linea 16 / Sioux 1114, v dalších látkách Madryt, Inari, 

Sawana, Casablanca, Fashion za příplatek 1000 Kč

- rozměr 217 x 85 x 147, po rozložení 203 x 136 cm
- �cena za látku Twist 18 / kostka dle foto, v dalších 

látkách Madryt, Inari, Sawana, Casablanca, 
Fashion za příplatek 1000 Kč

- rozměr 80 x 90 x 104 cm
- �cena za látky Twist 20, Inari 22 nebo Sawana 72 dle foto, 

v dalších látkách Madryt, Inari, Sawana, Casablanca, 
Fashion za příplatek 500 Kč

 Inari 28 / 22

výběr 
látekPUR UNI

automatPUR UNI

PUR UNI

Inari 95 / 91

Twist 18/ kostkaInari 91 / 100 

Twist 20

INARI 22

SAWANA 72

ORINOCO 51/ ORINOCO 96

ORINOCO 96
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CASA-8042	 / trojsedák	 | 6.150 Kč
 	 / křeslo	 | 3.590 Kč

CASA-6201	 / trojsedák	 | 6.350 Kč 
	 / křeslo	 | 3.000 Kč

CASA-7093	/ trojsedák	 | 5.660 Kč 
	 / křeslo	 | 3.500 Kč
	 / konferák	 | 2.050 Kč

- trojsedák: 157 x 77 x 78, křeslo: 60 x 77 x 78 cm
- sedák vlnovcová pružina + PUR
- �konstrukce masivní dřevo v barvě tmavý ořech,  

potah béžová látka dle foto

- rozměr trojsedáku 163 x 76 x 82 cm, křeslo 65 x 76 x 82 cm
- područe masivní dřevo v barvě ořech 
- příjemná potahová látka ve světle šedé barvě dle obrázku

- trojsedák 159 x 81 x 90 cm, křeslo 63 x 81 x 90 cm
- CASA-7105 / konferák rozměr 106 x 56 x 45 cm

- �masivní dřevo v barvě světlý ořech,  potahová látka 
světle hnědá, sedák vlnovcová pružina + PUR

CASA-8012	 / trojsedák  | 6.490 Kč 
	 / křeslo	 | 3.350 Kč
- trojsedák: 169 x 70 x 75 cm, křeslo 65 x 70 x 75 cm
- �bílé masivní dřevo + potah šedomodrá látka,  

nebo šedá látka (na výběr)
- konferenční stolek bílá barva, 105 x 50 x 42, cena 1.790 Kč

- křeslo 65 x 78 x 80 cm, trojsedák 160 x 78 x 80 cm
- masivní dřevo v barvě tmavý ořech + světlý šedo-modrý potah 
- sedák vlnovcová pružina + PUR

CASA-7150	 / trojsedák	 | 5.200 Kč 
	 / křeslo	 | 3.190 Kč

CASA-4467	/ trojsedák	 | 6.740 Kč 
	 / křeslo	 | 3.100 Kč  

- pohupovací  křeslo 65 x 75 x 100 cm
- za uvedenou cenu v látce Inari 95 / 91, dřevo wenge, nebo Inari 28 / 22 dřevo buk
- pohovka 200 x 95 x 100 cm, po rozložení 200 x 122 cm
- �za 7.240 Kč (trojsedák) a 3.300 Kč (křeslo) možno vyrobit v látkách Inari, 

Sawana, Madryt, Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco
- polštářky nejsou v ceně, možno dokoupit za 350 Kč / 2 ks

výběr 
látekPUR

výběr 
látek

výběr 
látek

Inari 95 / 91

SAWANA 61

INARI 25/ INARI22

CASA-8080	 /  křeslo	 | 5.690 Kč 
	 / trojsedák | 8.490 Kč

CASA-8081 	 /   křeslo	 | 3.660 Kč 
	 / trojsedák | 6.990 Kč

- �rozměr trojsedáku 223 x 95 x 90, po rozložení 198 x 118 cm,  křeslo 85 x 85 x 85 cm
- �cena za látku Sawana 61 + polštářky dle velké foto  

nebo Sawana 84 + polštářky dle malé foto
- �v dalších látkách Madryt, Inari, Sawana, Casablanca, Fashion  

za příplatek 200 Kč křeslo, 500 Kč trojsedák 

- �rozměr trojsedáku 222 x 100 x 90, po rozložení 198 x 118 cm,  
křeslo 66 x 65 x 87 cm

- cena za látku INARI 25/ INARI 22 dle foto
- �v dalších látkách Madryt, Inari, Sawana, Casablanca,  

Fashion za příplatek 200 Kč křeslo, 500 Kč trojsedák 
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 Inari 96 / Madryt 120 / Bronx

INARI 95/ INARI 91

INARI 72/ VIDA 73

dilja 7 / caro twist 20 / kostka

lira 1209 / caro

Berlin 01 / Madryt 1100

CASA-4042 | 9.990 Kč

CASA-8083 | 6.750 Kč CASA-8084 | 9.900 Kč

CASA-8082 | 9.220 Kč

- rozměr 205 x 105 x 88 cm, po rozložení 198 x 145 cm
- za uvedenou cenu v látkách dle vyobrazení 
- �za cenu 10.490 Kč možno vyrobit též v látkách 

Inari, Berlin, Sawana, Nubuk, Madryt, HC, Andre, 
Casablanca, Elefant, Sawana Karo

- rozměr 200 x 92 x 93, po rozložení 200 x 118 cm
- dostupné pouze v látkách dle obrázku

- rozměr 214 x 93 x 85, po rozložení 200 x 145 cm
- dostupné pouze v látkách dle obrázku

- rozměr 216 x 95 x 88 cm
- �cena za látku INARI 72/ VIDA 73 dle foto,  

v dalších látkách Sawana a Inari za příplatek 500 Kč

automatvýběr 
látekPUR

PUR

PUR

CASA-7027

- rozměr 195 x 88 x 95 cm, výška sedáku 48 cm, plocha na spaní 195 x 115 cm
- křeslo 56 x 52 x 85 cm, má úložný prostor
- cena za látku Inari 95 / 91 dle většího obrázku
- �za příplatek 500 Kč trojsedák, 100 Kč křeslo možno vyrobit v látkách Inari, 

Sawana, Madryt, Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco
- polštářky nejsou v ceně, možno dokoupit za 320 Kč / 2 ks

výběr 
látekPUR

trojsedák  | 6.900 Kč
křeslo         | 1.750 Kč

CASA-4250  | 6.950 Kč - rozměr 135 x 80 x 87 cm, po rozložení 130 x 195 cm
- uvedená cena platí pro látky dle vyobrazení
-� �za cenu 7.950 Kč možno vyrobit též v látkách  

Madryt, Nubuk, Sawana, Berlin, Inari, HC, Casablanka

Rito 26 / Madryt 195

výběr 
látekPURRito 23 / Madryt 1100

- rozměr 86 x 81 x 87 cm, po rozložen 86 x 198 cm
- uvedená cena platí pro látky dle vyobrazení
- �za cenu 6.490 Kč možno vyrobit též v látkách Madryt, Nubuk, Sawana, 

Berlin, Inari, HC, Casablanka

CASA-4249 | 5.990 Kč

Rito 22 / Madryt 195

Rito 27 / Madryt 120

Sawana 14 / Grafit 1

výběr 
látekPUR

CASA-7079 | 5.300 Kč

výběr 
látekPUR

CASA-5036 | 4.990 Kč

- rozměr 194 x 86 x 90 cm
- plocha na spaní 194 x 120 cm
- za uvedenou cenu látky dle vyobrazení

- �za cenu 5.490 Kč též v Inari, Sawana, Madryt, 
Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco

- �polštářky za příplatek 320 Kč 2 ks

ETNA 35 / 96šedé květy

- rozměr 100 x 84 x 83 cm, po rozložení 190 x 100 cm
- �za příplatek 500 Kč možno vyrobit též v látkách Inari, Sawana, Madryt, 

Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco

výběr 
látek PUR

CASA-6029 | 3.950 Kč

výběr 
látekPUR

- rozměr 146 x 78 x 70 cm
- za uvedenou cenu v látkách Marakesh, Casablanca 2313, Rito 11
- �za cenu 4.450 Kč též v látkách Inari, Sawana, Madryt,  

Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito, Portland, Orinoco

CASABLANCA 2313

 RITO 11

pohovky

ETNA 22 / 27 Portland 100 / 85

Berlin 03 / Madryt 120

twist 18 / kostka

soro 76 / kostka

Marakesh



3938

- barva dub sonoma + pískované zrcadlo se vzorem dle foto
- rozměr 270 x 45 x 220 cm, prostor na TV 111,5 x 80 cm
- posuvné dveře, ideální do malých bytů, kde v ložnici potřebujete šatní skříň i stěnu na TV

obývací 
stěny

CASA-7159 | 13.990 Kč

- �závěsná vitrína 55 x 40 x 113, TV stolek 233 x 40 x 48,  
stojící vitrína 105 x 40 x 145, police 130 x 25 x 18 cm

- korpus barva dub Wellington, dvířka MDF bílý lesk
- vitríny včetně osvětlení
- možno dokoupit stolek 122 x 66 x 39 cm za 3.150 Kč

CASA-7060  | 11.500 Kč

CASA-4081 | 7.920 Kč - barva dub sonoma + čokoláda, rozměr 300 x 42 x 190 cm
- �rozměry: vitrína 60 x 35 x 192 cm, skříňka 80 x 30 x 97 cm,  

police 150 x 21 x 20 cm, TV stolek 160 x 42 x 42 cm
- LED osvětlení za příplatek 500 Kč / vitrína

- rozměr 285 x 39 x 197 cm
- barva dub Wotan + bílá, riflování na dvířkách, úchyty chrom
- LED osvětlení za příplatek 600 Kč / 6 polic
- komoda 176 x 40 x 86 cm za 3.990 Kč

CASA-0020 | 10.990 KčCASA-8049 | 10.990 Kč
- �rozměr 320 x 58 x 198 cm, prostor  na TV 120 x 58 x 80 cm
- �LED v ceně
- �barva wenge + dub Sonoma, možno též objednat v barvě wenge + jilm 

CASA-4223  | 13.440 Kč - barva dub SanRemo světlý, cappuccino lesk
- délka 300 cm, výška 200 cm, TV stolek šířka 120 cm.
- osvětlení není v ceně, možno objednat za příplatek 550 Kč

CASA-7108 | 8.550 Kč - rozměr 310 x 46 x 204 cm
- barva dub sanremo

wenge + dub Sonoma

CASA-5023 | 5.660 Kč - barva dub šedý
- �rozměry: dolní vitrína 61 x 32 x 118 cm, horní vitrína 61 x 32 x 116 cm,  

RTV 180 x 42 x 31 cm, police 138 x 18 x 20 cm
- LED osvětlení za příplatek 500 Kč / 2 police

- �vitrína 59 x 37 x 193, skříňka 59 x 37 x 141, TV stolek 130 x 47 x 40, 
nádstavec na TV stolek 160 x 37 x 68, police 115 x 35 x 16 cm

- komoda 160 x 42 x 89 cm za cenu 4.300 Kč
- barva bílá + dub Wotan
- LED na 1 polici za příplatek 300 Kč

CASA-7160 | 8.440 Kč

lesk

Led 
v ceně
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CASA-0031 | 8.990 Kč

CASA-8051 / M	 | 4.550 Kč
CASA-8051 / L	 | 5.550 Kč

- barva antracit lesk + alpská bílá
- �obývací stěna má v balení jak závěsy pro zavěšení na stěnu, tak nožičky pro postavení na podlahu
- �v sestavě 2x TV stolek 120 x 40 x 32 cm, 2x vitrína 40 x 29 x 122 cm, 2x police 90 x 20 x 10 cm

- �2x vitrína 40 x 30 x 100, TV stolek 220 x 41 x 39, 
panel s policemi - délka polic 92 cm

- barva M: ořech mat + bílá mat
- barva L: bílá lesk + šedá mat
- osvětlení vitrín není v ceně

CASA-8200  | 5.650 Kč - skříňka 90 x 31 x 115, TV stolek 175 x 42 x 31, vitrína 55 x 31 x 115, police 135 x 18 x 18 cm
- barva bílý mat, tvrzené sklo antisol tmavé, černé úchyty

CASA-4071 | 6.290 Kč - �rozměry: TV stolek 270 x 33 x 48 cm, závěsné skříňky: 150 x 52 x 27 cm,  
police: 150 x 20 x 20, malá police: 120 x 20 x 20 cm

- možno dokoupit komodu 135 x 42 x 54 cm za 2.470 Kč
- barva bílá + bílý lesk, komoda na výběr bílá + bílý lesk, nebo bílá + černý lesk

Komoda 2.470 Kč

CASA-4074 | 6.840 Kč

- �rozměr: dolní skříňky 2 ks 120 x 29 x 46 cm,  
horní skříňky 3 ks 60 x 27 x 30 cm,  
vitrína 45 x 100 x 30 cm, police 120 x 6 x 22 cm

- na výběr barvy: bílá + černý lesk, bílá + dub Wotan
- LED osvětlení: za příplatek 500 Kč / 2 police

bílá + dub Wotan

CASA-6022  | 4.920 Kč
- �rozměry: vitrína 59 x 31 x 115, TV stolek 176 x 40 x 28,  

vitrína závěsná 59 x 31 x 113, police 102 x 18 x 16 cm
- barva dub sonoma nebo bílá mat

- LED osvětlení za příplatek 500 Kč / police
- �možno doobjednat komodu 3D1S částečně 

prosklenou, 140 x 40 x 80 cm, za 3.390 Kč 

CASA–5113 | 4.390 Kč - barva dub Sonoma + bílá, nebo celá bílá
- úchyty jsou plastové, ABS hrany 
- �sestava se skládá ( v/š/h ) - vitrína ( 179 x 50 x 31 cm ), tv stolek  

( 33 x 120 x 41 cm ) a skříňka s policí ( 134 x 50-170 x 31 cm )

CASA-0005 | 4.820 Kč  - barva bílá + sonoma lanýžová
 - �rozměry: vitrína 60 x 35 x 188 cm, TV stolek 138 x 42 x 37 cm, 

police 150 x 21 x 25 cm, skříňka 60 x 31 x 111 cm 

CASA-0022  | 7.390 Kč - barva dub SanRemo + bílý lesk
- �sestava se skládá z: vitrína 70 x106 x 35 cm, skříňka: 70 x 106 x 35 cm,  

police: 170 x 40 x 26 cm, TV stolek: 170 x 43 x 42 cm
- �možno dokoupit LED osvětlení za příplatek 500 Kč vitrína

CASA-5112  | 4.790 Kč

- uvedená cena za barvy dub Sonoma nebo bílá mat
- možno též v černém lesku + korpus bílá mat za 6.890 Kč
- rozměry: 2x vitrína 50 x 87, TV stolek 160 x 33, police 135 cm
- LED osvětlení za příplatek 520 Kč pro 2 vitríny

lesk

lesk

lesk

lesk

Led 
v ceně
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CASA-6998 | 4.630 Kč

CASA-8102 | 9.990 Kč

CASA-8104 | 6.150 Kč

CASA-8106 | 8.990 Kč

CASA-8105 | 4.990 Kč

CASA-8002 | 7.250 Kč

CASA-8103 | 9.250 Kč

CASA-8064 | 3.330 Kč- �vitrína 59 x 34 x 182, komoda 59 x 34 x 118,   
TV stolek 138 x 40 x 31, police 160 x 22 x 23

- barva dub šedý
- LED osvětlení do vitrín za příplatek 500 Kč

- �rozměry: 2x TV stolek 122 x 47 x 28,  
police 100 x 18 x 48, 2x vitrína 60 x 34 x 115 cm

- barva bílá + MDF bílý lesk
- modré LED osvětlení možno dokoupit za 400 Kč / vitrína

- �rozměry: TV stolek 170 x 47 x 31,  
police 116 x 17 x 25, 2x vitrína 48 x 34 x 117 cm

- barva bílá

- �rozměry: 2x TV stolek 120 x 48 x 42, 3x horní skříňka 30 x 30 x 120 cm, police
- �barva bílá + MDF bílý lesk + MDF černý supermat
- otevírání push-to-open
- LED prosvícení polic a dvířek není v ceně 

- �rozměry: TV stolek 190 x 37 x 29, police 100 x 15 x 30, 
vitrína 28 x 31 x 101, skříňka 28 x 31 x 101 cm

- barva černá + bílá

- �rozměry: 2x vitrína 60 x 35 x 105,  
TV stolek 180 x 42 x 35, police 138 x 22 x 20 cm

- barva bílá + MDF bílá + sonoma
- LED osvětlení možno dokoupit

- �rozměry: TV stolek 175 x 30 x 47, 2x vitrína 110 x 34 x 60, panel 140 x 16 x 20 cm
- �barva dub Sonoma + MDF sonoma, nebo bílá + MDF bílá lesk
- modré LED osvětlení možno dokoupit za 400 Kč / vitrína

- �2x závěsná skříňka 28 x 31 x 100,  
TV stolek 175 x 37 x 26, police 98 x 16 x 15 cm

- barva dub Sonoma + bílý  lesk

CASA-8053 / S1  | 11.330 Kč
CASA-8053 / S2 | 13.410 Kč

CASA-8052 /  S1 | 7.640 Kč
CASA-8052 / S2 | 7.430 Kč

- barva na výběr bílá + bílý lesk 3D + dub Sonoma, nebo bílá + wenge 3D + bílá lesk
- jednotlivé skříně možno koupit i zvlášť a poskládat si vlastní sestavu
- centrální část (TV stolek, police, regál, komoda) se prodává pouze dohromady. Prostor na TV do 49” 
- sestava 1 se skládá z centrální části a 2 ks skříně 1D, celková šíře 280 cm
- sestava 2 se skládá z centrální části a skříní 1D a 2D3S, celková šíře 320 cm 

- barva na výběr wenge + dub Belfort, nebo jasan světlý + tmavý
- jednotlivé skříně možno koupit i zvlášť a poskládat si vlastní sestavu
- centrální část (TV stolek, police, regál, komoda) se prodává pouze dohromady. Prostor na TV do 49” 
- sestava 1 se skládá z centrální části a skříně 2D, celková šíře 280 cm
- sestava 2 se skládá z centrální části a 2 ks skříní 1D, celková šíře 280 cm 

1D skříň 40 x 45 x 212 cm 2.420 Kč

2D3S skříň se zrcadlem 80 x 45 x 212 cm 4.500 Kč

3D3S skříň se zrcadlem  120 x 45 x 212 cm 6.440 Kč

rohová skříň 72 x 72 x 212 cm 3.690 Kč

centrální část (TV stolek, komoda, regál, police) 200 x 45 x 212 cm 6.490 Kč

1D skříň 40 x 45 x 212 cm 1 .420 Kč

2D3S skříň se zrcadlem 80 x 45 x 212 cm 3 .050 Kč

3D3S skříň se zrcadlem  120 x 45 x 212 cm 3. 920 Kč

rohová skříň 72 x 72 x 212 cm 2. 330 Kč

centrální část (TV stolek, komoda, regál, police) 200 x 45 x 212 cm 4.590 Kč

1

1 wenge + bílá lesk

wenge + dub Belfort

bílý lesk + dub Sonoma

jasan světlý + tmavý2

2

lesk

lesk

lesk
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- kombinace LTD a masivního dřeva
- �barvy na výběr: jasan světlý,  

jasan tmavý a dub divoký + jasan bílý
- �za zvýhodněnou cenu 11.990 Kč 

sestava segmentů 1 + 6 + 11 + 17

CASA-5169

STůL ROZKL. VELKÝ	
160-200 x 90 x 75	
4.980 Kč

skříň K1 
87 x 57 x 192 

4.940 Kč

vitrína  K4 
47 x 45 x 192 

4.600 Kč

komoda K7 
161 x 45 x 92 

5.380 Kč

komoda K10 
115 x 45 x 92 

4.560 Kč

konferák K13 
125 x 60 x 65 

3.150 Kč

skříň K2 
47 x 57 x 192 

4.130 Kč

regál  K5 
87 x 45 x 192 

4.970 Kč

komoda K8 
115x45x110 

5.130 Kč

RTV stolek K11 
157 x 45 x 59 

2.830 Kč

zrcadlo K14 
120x80 
1.760 Kč

police K17 
120 x 18 x 32 cm

910 Kč

vitrína  K3 
87 x 45 x 192 

6.120 Kč

komoda K6 
90 x 45 x 130 

4.090 Kč

komoda K9 
136 x 45 x 92 

4.790 Kč

RTV stolek K12 
97 x 45 x 75 

2.770 Kč

komoda K15 
70 x 45 x 110 

3.970 Kč

rohová vitrína K16 
64 x 64 x 192 

5.450 Kč

CASA-5097	
2.100 Kč

STůL ROZKL. MALÝ	
120-160 x 80 x 75	
4.740 Kč

částečný 
masiv

KOMPLET ZA

11.990 Kč

JASAN BÍLÝ + DUB DIVOKÝ

JASAN SVĚTLÝ

jasan tmavý

skříň I-1 
96 x 58 x 192 cm 

4.940 Kč

skříň I-2 
56 x 58 x 192 cm 

4.130 Kč

vitrína I-3
96 x 42 x 192 cm 

6.120 Kč

vitrína I-4
56 x 42 x 192 cm

4.600 Kč

regál I-5
96 x 42 x 192 cm

4.970 Kč

komoda I-7
137 x 42 x 104 cm

4.850 Kč

vitrína I-8
137 x 42 x 122 cm

5.720 Kč

TV stolek I-9
137 x 42 x 53 cm

2.600 Kč

komoda I-6
76 x 42 x 127 cm

3.520 Kč

rohová skříň 1-14 
110 x 95 x 192 cm 

7.560 Kč

komoda I-10
96 x 42 x 73 cm

2.770 Kč

police I-11 
120 x 18 x 32 cm 
950 Kč

zrcadlo I-12 
120 x 80 cm 
1.870 Kčkonferák 1-13 

120 x 60 x 60 cm 
2.680 Kč

PC stolek I-16 
120 x 60 x 77 cm 

3.310 Kč

rohová komoda I-15 
131 x 90 x 104 cm

5.900 Kč
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LED za příplatek 900,-
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- �kombinace LTD + podsvícená deska z masivního dřeva, 
patinovaná, zadlabaná

- �na výběr barvy jasan tmavý, jasan světlý,  
bělený jasan a vybrané segmenty v dubu Grandson

- �za zvýhodněnou cenu sestava segmentů 4 + 6 + 9 + 11.  
Ve všech barvách pouze 10.990 Kč

stůl a židle viz sektor CASA-5169 str. 45

KOMPLET ZA

10.990 KčCASA-5096

částečný 
masiv

masivní 
podsvícená 

deska

JASAN SVĚTLÝ

dub Grandson

JASAN TMavý

bělený jasan
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CASA-7056 |1.940 Kč

CASA-8089 |3.990 Kč CASA-8090 |2.750 Kč

- rozměr 120 x 41 x 36 cm
- �barva bílá, nebo dub Sonoma

- rozměr 160 x 41 x 36 cm
- �barva bílá, dub Sonoma, dub Sonoma + bílá, wenge

- rozměr 176 x 40 x 28 cm
- �dostupné barvy: bílá, černá, čokoládová, dub Sonoma
- �za cenu 2.490 Kč též v bílém a černém lesku 

CASA-7099/120 | 1.170 Kč CASA-7099/160| 1.410 Kč
- rozměr 106 x 56 x 45 cm
- barva světlý ořech

- rozměr 38 x 38 x 52 cm
- černý kov + bílá MDF

- rozměr 40 x 40 x 51 cm
- černý kov + přírodní dýha, barva akácie

- rozměr 60 x 60 x 31 cm
- barvy M: mat bílá, sonoma, černá
- barvy L: horní deska lesk, spodek mat bílá, černá
- plast v barvě chróm

- rozměr: 110 x 60 x 39 cm
- 2 zásuvky, nahoře sklo přes které je vidět do horní zásuvky
- barvy grafit, nebo bílá 

- rozměr: 110 x 60 x 40 cm
- nahoře sklo, z boku praktická police
- barva dub Sonoma 

- dřevo a přírodní dýha v barvě tmavý ořech
- rozměr 45 x 45 x 55 cm

- barva bílá, dub Sonoma, wenge
- rozměr 65 x 65 x 50 cm

- bílá barva
- rozměr 105 x 50 x 42 cm

- barva bílá, dub Sonoma, wenge
- rozměr 87 x 60 x 43 cm

CASA-8046 | 1.790 Kč CASA-8047 | 1.790 Kč CASA-8048/M | 1.850 Kč
CASA-8048/L | 2.790 Kč

CASA-7158 | 2.440 Kč CASA-8012/K |  1.790 Kč

CASA-7097/H43 | 830 KčCASA-7097/H50 | 780 KčCASA-7069 | 1.590 Kč CASA-4188 | 1.140 Kč 

CASA-8085 | od 2.620 Kč 

CASA-8087 | 2.720 Kč CASA-8108 | 2.780 Kč CASA-8088| 3.090 Kč 

CASA-8086 | od 2.420 Kč 

- rozměr 32 x 48 x 60 cm
- �chrom + tvrzené sklo, na výběr barvy bílá, červená, černá

- rozměr: 138 x 40 x 41 cm
- barva bílá + bílý lesk za 2.620 Kč, bílá + černý lesk za 2.780 Kč  
- LED osvětlení možno dokoupit

- rozměr: 160 x 40 x 41 cm
- barva bílá + bílý lesk 

- rozměr 150 x 45 x 35 cm
- LED osvětlení v ceně
- barva bílá + bílý lesk, černý lesk, nebo šedý lesk 

- rozměr 180 x 45 x 45 cm
- barva bílá + grafit

- rozměr: 138 x 40 x 41 cm
- barva bílá + bílý lesk za 2.420 Kč, černá + černý lesk za 2.720 Kč 

CASA-5145 | 1.590 KčCASA-5144  | 1.650 KčCASA-8107  | 5.750 Kč
- barva dub sonoma nebo bílá
- 3 stolky za jednu cenu
- �rozměry 40 x 40 x 39, 45 x 45 x 47 a 50 x 50 x 55 cm 

- rozměr 120 x 71 x 44 cm
- �barva bílá + dub sonoma, dub sonoma  

+ wenge a bílá + černá

- �rozkládací konferenční stolek, dá se pomocí mechanismu 
zvýšit a rozložit, takže se dá použít jako jídelní stůl

- rozměr: 80 x 80 x 46, po rozložení 160 x 80 x 78 cm
- barva bílá, wenge, nebo dub Sonoma

- rozměr 115 x 44 x 65 cm
- barva dub Sonoma + wenge nebo bílá + černá

KONFERENČNÍ STOLKY

TV STOLKY

CASA-7105/K | 2.050 Kč

lesk

lesk

lesk

lesk Led 
v ceně
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CASA-8091  
1.270 Kč

CASA-8093  
2.120 Kč

CASA-8095  
2.850 Kč

- rozměr 42 x 95
- �dřevo v barvě dub Sonoma + látka sedáku Victoria 36
- v dalších barvách dřeva či sedáku za příplatek 150 Kč 

- rozměr 46 x 101 cm
- dřevo v barvě jasan tmavý + látka sedáku Vicotria 20
- v dalších barvách dřeva či sedáku za příplatek 150 Kč 

- rozměr 47 x 97
- dřevo v barvě bílá + látka sedáku Victoria 95
- v dalších barvách dřeva či sedáku za příplatek 150 Kč 

koupelny židle

8.880 Kč

- barva bílá + bílý lesk
- cena sestavy včetně umývadla, bez LED
- �jednotlivé díly je možné koupit zvlášť: boční skříňka 

30 x 31 x 110 cm za 1.650 Kč (v sestavě 2x), skříňka 
pod umyvadlo 60 x 45 x 47 cm za 1.300 Kč, skříňka 
se zrcadlem 60 x 17 x 65 cm za 1.490 Kč, umývadlo 
61 x 45 x 14 cm za 2.770 Kč

- umývadlo dolomitový konglomerát
- LED na podsvícení dvířek 2 police 500 Kč

CASA-7167

zvýhodněná 
cena 

sestavy

- �rozměry: dolní 30 x 24 x 83 cm, závěsná 30 x 
19 x 66 cm, pod umývadlo  
47 x 30 x 80 cm, zrcadlo 47 x 2 x 65 cm, 
sloupek 30 x 24 x 190 cm

- barva dub sherwood + bílá
- �cena za celou sestavu včetně zrcadla bez 

umývadla
- umývadlo možno dokoupit za cenu 1.240 Kč

CASA-4092
 3.720 Kč

- �sloupek 30 x 25 x 190 cm, skříňka pod umývadlo 
59 x 38 x 80 cm, zrcadlo  
46 x 2 x 65 cm, dolní skříňka 30 x 26 x 83 cm, horní 
skříňka 30 x 20 x 66 cm

- barva dub Sonoma + bílý mat
- �zrcadlo v ceně, moderní umyvadlo 61 x 40  

dle obrázku za cenu 1.990 Kč

CASA-5059
 3.840 Kč

- ��rozměry skříněk: sloupek 30 x 19 x 160, skř. pod 
umyvadlo 47 x 30 x 49, 
zrcadlová skř. 50 x 14 x 66, horní skř. 30 x 19 x 66,  
spodní skř. 30 x 19 x 68 cm

-  barva bílá + dub sonoma
- �� umývadlo možno dokoupit za cenu 1.240 Kč
-  dvířka skříňky a vitríny možno prohodit

CASA-4093      
3.440 Kč

od 1.100 Kčod 3.330 Kč
CASA-4434  

- �jednoduchá PUR matrace vhodná 
především do dětských postelí

- �obě strany mají sedmizónovou profilaci 
pro uvolnění svalstva během spánku 

- kvalitní nesnímatelný potah Celina
- výška jádra 8 cm + potah
- dodává se komprimované

od 3.750 Kč

od 3.490 Kč od 2.120 Kč

od 2.250 Kč od 1.140 Kč

7 
zón8 cm90 kg

7 
zón

7 
zón

7 
zón

7 
zón

21 cm

21 cm

20 cm 20 cm

16 cm

10 cm

130 kg

120 kg

120 kg 120 kg

120 kg 90 kg

CASA-4435  / 400 Kč
- laťový rošt pro postele 80 x 200 nebo 90 x 200 cm
- 14 dřevěných latí 6,5 cm šíře, tloušťka cca 1,8 cm
- �v nabídce též velikost 160 x 200 a 180 x 200 cm za 760 Kč

CASA-4433

CASA-7125 CASA-8073 

není zapotřebí rošt!

CASA-7110 CASA-8022

- �luxusní pratelný potah Snow s proševem
- výška jádra 20 cm + 1 cm potah
- �horní strana viscoelastická (líná) pěna, 

střed a spodek PUR, prořezaná,  
anatomicky profilovaná

- �sedmizónová profilace pro uvolnění 
svalstva během spánku 

- �jádro VISCOelastická (líná) pěna 3 cm  
+  taštičková pružina + PUR

- �sundávací pratelný potah: 
letní strana PES + bavlna cca 400 g/m2, 
zimní strana PES + ovčí vlna

- oboustranná matrace, 7 zón, středně tvrdá
-� �hypoalergické materiály,  

komfortní a prodyšné jádro

- jádro bonell + PUR
- �matrace je uložená na pevné desce, takže  

k ní již není zapotřebí dodávat postelový rošt
- �sundávací pratelný potah: letní strana PES 

+ bavlna cca 400 g/m2, zimní strana PES 
+ ovčí vlna

- �hypoalergické materiály, komfortní a 
prodyšné jádro 

Visco

Visco

pratelny 
potah

pratelny 
potah

pratelny 
potah

pratelny 
potah

pratelny 
potah

Visco

CASA-4431

- �luxusní pratelný potah Snow  
s proševem

- výška jádra 20 cm + 1 cm potah
- �sendvičová oboustranná matrace,  

horní a spodní vrstva ze studené pěny  
s vysokou trvanlivostí

- �každá strana má jinou tvrdost, ideální jako  
partnerská matrace  s měkčí a tvrdší stranou

- �obě strany mají sedmizónovou profilaci  
pro uvolnění svalstva  
během spánku potah snow

CASA-4430 
od 1.590 Kč

- kvalitní nesnímatelný potah Celina
- výška jádra 13 cm + potah
- �oboustranná matrace, horní a spodní 

strana PUR 4 + 4 cm, mezi ně je vložena 
5 cm deska z pojeného polyurethanu 
zvyšující nosnost matrace

- �obě strany mají sedmizónovou profilaci  
pro uvolnění svalstva během spánku 

- dodává se komprimované

7 
zón13 cm100 kg

80 a 90 x 200 cm 1.590 Kč

160 x 200 cm 2.890 Kč

180 x 200 cm 3.150 Kč

80 a 90 x 200 cm 3.750 Kč

160 x 200 cm 6.850 Kč

180 x 200 cm 7.500 Kč

80 a 90 x 200 cm 3.490 Kč

160 x 200 cm 6.490 Kč

180 x 200 cm 6.850 Kč

80 x 200 cm 2.120 Kč

90 x 200 cm 2.290 Kč
80 x 200 a 90 x 200 cm 400 Kč

160 x 200 a 180 x 200 cm 760 Kč

80 a 90 x 200 cm 2.250 Kč

160 x 200 cm 3.790 Kč

180 x 200 cm 4.100 Kč

80 x 200 cm 1.140 Kč

90 x 200 cm 1.250 Kč

80 a 90 x 200 cm 1.100 Kč

160 x 200 cm 2.000 Kč

180 x 200 cm 2.200 Kč

80 a 90 x 200 cm 3.330 Kč

160 x 200 cm 6.100 Kč

180 x 200 cm 6.660 Kč

potah snow

- výška 16 cm
- sundávací, pratelný, prošívaný potah
- �jádro z VISCO líné pěny 4 cm  

pro zdravé spaní
- tužší a měkčí strana 
- dodáváme v komprimovaném stavu

- oboustranná PUR matrace, výška 10 cm
- rozměry 80 x 200 cm, nebo 90 x 200 cm
- �snímatelný, prošívaný potah, pratelný 

na 40°C

Matrace

CASA-7168 
1.400 Kč

CASA-8092 
3.350 Kč

CASA-8094 
1.990 Kč

- rozměr 50 x 44 x 77 cm
- �MDF + masivní dřevo, barva bílá 

+ bělený dub

- rozměr 46 x 102
- �dřevo v barvě bílá + látka sedáku Victoria 36
- �v dalších barvách dřeva či sedáku za 

příplatek 150 Kč 

- rozměr 48 x 103 cm
-� dřevo v barvě jasan tmavý + látka sedáku 
Victoria 20

-� v dalších barvách dřeva či sedáku  
za příplatek 150 Kč 
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750 Kč 1.190 Kč

1.160 Kč 1.010 Kč1.390 Kč

- masivní buk + silný PP plast
- �barva bílá, černá, žlutá, červená,  

šedá, tyrkysová
- rozměr 46 x 42 x  83 cm

- plast PP + ekokůže a chromové nohy
- barvy žlutá, bílá, modrá, černá
- rozměr 50 x 48 x 82 cm

- rozměr 47 x 62 x 82 cm
- �zelený, nebo černý PP plast  

+ chromové nohy

- �nohy masivní buk, sedák bílý PP plast
- rozměr 59 x 63 x 83 cm

- masivní buk + šedý průhledný polykarbonát
- rozměr 46 x 42 x 83 cm 

CASA-4234 CASA-6993

CASA-5070 CASA-8216CASA-6997

1.100 Kč

- rozměr 40 x 45 x 85 cm
- ��ekokůže zelená, šedá nebo  

bílá + dřevěné bukové nohy

CASA-5071

čirý 
plast

měkký 
sedák

měkký 
sedák1.160 Kč

CASA-5120 - rozměr 50 x 48 x 82 cm
- �bukové nohy, sedák PP  s polštářem z ekokůže
- černá, bílá, žlutá, tyrkys, šedá, zelená 

2.420 Kč

1.100 Kč 1.490 Kč

1.450 Kč 1.840 Kč

- rozměr: 45 × 46 × 96 cm
- �dřevo, barva sosna  

patina + medově hnědá

- rozměr: 45 x 42 x 96 cm
- ��barvy: tmavý ořech nebo antická 

třešeň + látkový potah dle fotografie

CASA-6163/Z CASA-4172

1.330 Kč

- �masivní dřevo, barva bílá, modrá,  
červená, lanýžová

- rozměr 36 x 40 x 85 cm

CASA-5067 CASA-7172 CASA-8201 - výška židle 92 cm
- rozměr 43 x 43 x 92 cm
- barva šedá látka + nohy bílé dřevo

- rozměr 43 x 57 x 84 cm
- barva vymytá bílá + šedý látkový potah 

-  ��výška židle 110 cm,  
modrá nebo šedá látka

CASA-7111

2.100 Kč 2.100 Kč
- rozměr 45 x 54 x 99 cm
- �dřevo barvy: jasan světlý, 

jasan tmavý, stoletý dub, dub 
Lefkas, dub Stirling

- rozměr 45 x 54 x 108 cm
- �dřevo barvy: jasan světlý, 

jasan tmavý, stoletý dub, dub 
Lefkas, dub Stirling

CASA-5097/Z CASA-6116/Z

dub Lefkasjasan světlý

stoletý dub jasan tmavý

jasan světlý

dub Stirling
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CASA-4177 |  1.890 Kč

stůl CASA-8098 |  3.450 Kč stůl CASA-8099 |  3.790 Kč

židle CASA-8110 |  2.100 Kč židle CASA-8109 |  2.150 Kč

CASA-7174  |  5.270 Kč

- cena za stůl a 2 židle
- rozměr stolu: 80 x 53 x 74 cm, židle 35 x 35 x 74 cm
- barva dub Sonoma + kov v barvě aluminia

- rozměr: 80 x 80 x 76 cm, po rozložení délka 160 cm
- barva dub Sonoma, nebo wenge 

- rozměr: 136 x 90 x 76 cm, po rozložení délka 210 cm
- barva dub Sonoma, nebo wenge 

- rozměr 46 x 43 x 90 cm
- barva dub Sonoma, nebo wenge 

- rozměr 44 x 40 x 90 cm
- barva dub Sonoma, nebo wenge 

- rozměr 140 - 210 x 85 x 77 cm
- barva dub Sonoma + bílá
- �noha stolu má dvířka  

a uvnitř úložný prostor

- rozměr 120 x 80 x 73 cm
- masivní dřevo buk + MDF bílá

CASA-4150 | 3.390 Kč CASA-5148/120 |    1.820 Kč CASA-5148/80 | 1.490 Kč-rozměr 120 x 80 x 75 cm
- �barva dub Sonoma, bílá + dub Sonoma, 

nebo černá + bílá

- rozměr 80 x 80 x 75 cm
- �barva dub Sonoma, bílá + dub Sonoma, 

nebo černá + bílá

1.670 Kč 1.350 Kč
CASA-7101CASA-7100 - židle - v nabídce barvy šedá, modrá

- masivní dřevo + látkový potah
- rozměr 45 x 47 x 85 cm 
- barva noh tmavý ořech

- jídelní stůl
- rozměr 120 x 75 x 75 cm
- barva noh tmavý ořech
- �materiál: nohy masiv, deska MDF 

+ masivní přírodní dýha

100H horní 100 100x30x60 925 Kč

100RH horní 100.2D s regálkem 100x30x60 805 Kč

100HS horní vitrína 100 100x30x60 1.065 Kč

40H horní 40 40x30x60 465 Kč

50H horní 50 50x30x60 520 Kč

60H horní 60 60x30x60 590 Kč

60VP výklop 60 horní 60x30x30 350 Kč

100DZ1S dolní 100 dřezová se šuplíkem 100x60x84 1.550 Kč

120DZ1S dolní 120 dřezová se šuplíkem 120x60x84 1.750 Kč

40D dolní 40 40x60x84 870 Kč

50D dolní 50 50x60x84 995 Kč

50D1S dolní 50 se šuplíkem 50x60x84 1.125 Kč

60D dolní 60 60x60x84 1.120 Kč

50DZ dřezová 50 50x45x82 625 Kč

60DZ dřezová 60 60x45x82 660 Kč

CASA-8054/1 / 3.990 Kč
CASA-8054/2 / 4.150 Kč

- barva bílá
- �dolní skříňky kromě dřezové  

mají pracovní desky v ceně,  
barva Rigoletto

- �sestava 1: dolní 100 dřezová se šuplíkem, dolní 50, 
horní 100 2D s regálkem, 60 nad digestoř, 50 horní

- �sestava 2: dolní 100 dřezová se šuplíkem, dolní 40, 
horní vitrína 100, 60 nad digestoř, horní 40

- �dřezové skříňky 100 a 120 jsou vhodné pro dřezy s 
vaničkou do 46 respektive 56 cm

210 cm

200 cm

sestava 2sestava 1

Kuchyně
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CASA-7178   
12.750 Kč

CASA-6160 
11.550 Kč

CASA-7065 
7.850 Kč

CASA-7065 
9.250 Kč

CASA-6159 
7.100 Kč

- �sestava: 60 dřezová, 80 se 2mi šuplíky,  
60 se šuplíkem, 60 horní, 80 vitrína, 60 nad digestoř, 60 vitrína

- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- dvířka MDF, barva bílé dřevo s ornamenty, sklo s ornamenty
- výškově stavitelné nohy, úchytky mosaz + porcelán, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

- �sestava: 60 dřezová, 2x 40 se šuplíkem, 60 dolní,  
2x 40 horní, 2x 60 výklop vitrína, 3x 60 výklop

- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- dvířka MDF, barva bílé dřevo s ornamenty, sklo s ornamenty
- výškově stavitelné nohy, úchytky mosaz + porcelán, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

- �sestava: 60 dřezová, 60 se 3mi šuplíky, 60 dolní, 2x 60 výklop vitrína, 3x 60 výklop, 60 horní
- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- �dvířka MDF se zajímavým dekorem, barva bílé dřevo + mořská modrá, středomořský design
- �výškově stavitelné nohy, úchytky kovové, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

- �cena za modul mezi sporákem a potravinovou skříní,  tedy: 80 pod  
dřez, 60 se 4mi šuplíky, 40 dolní, 80 vitrína, 60 a 40 horní

- vysoká potravinová skříň 40 není v ceně, možno dokoupit za 2.350 Kč
- korpus bílý s 3D strukturou dřeva
- �dvířka MDF s gravírováním, barva santálové dřevo světlé, 3D
- �výškově stavitelné nohy, kovové úchytky, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

180 cm

- �sestava: 50 pod dřez, 2 x 50 se šuplíkem,   
50 horní, 2 x 50 vitrína, 60 nad digestoř

- �dvířka MDF mají nádherný dekor  
v středomořském stylu, barva vanilka

- �úchytky kov, korpus bílý 3D, regulovatelné nožky
- pracovní desku možno dokoupit

260 cm

260 cm

210 cm

240 cm

180 cm

CASA-6052   
7.550 Kč

CASA-7049 / 240  
7.690 Kč

CASA-6058 / 200 
7.390 Kč

CASA-7048 / 260 
8.580 Kč

CASA-8060 
7.100 Kč

- �sestava: vysoká potravinová skříň 40 se 
šuplíkem, 2x 40 se 3mi šuplíky, 80 dřezová, 
2x 40 vitrína, 60 nad digestoř, 80 horní

- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- �frézované dvířka MDF, barva santálové dřevo 

s ornamentem

- �výškově stavitelné nohy, úchytky kovové, 
horní skříňky 72 cm

- pracovní deska a dřez není v ceně
- potravinová skříň je v ceně dle vyobrazení

- dvířka MDF santálové dřevo 3D s frézovaným ornamentem
- korpus bílý s 3D strukturou dřeva a hranami ABS
- �výškově stavitelné nohy, kovové úchytky, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska dřez není v ceně
- �sestava 240: 60 pod dřez, 80 se 2mi šuplíky, 40 dolní, horní 40 a 60, 80 vitrína, 60 nad digestoř

- �dvířka MDF jasan Šimo 3D, korpus bílý s 3D strukturou dřeva a hranami ABS
- �výškově stavitelné nohy, kovové úchytky, horní skříňky 72 cm
- �pracovní deska, skříňka na vestavnou troubu  a dřez není v ceně
- �sestava 240: 60 na dřez, 60 se šuplíky, 60 dolní, 2x 60 horní, 2x 60 horní výklop 

plné, 60 horní výklop vitrína

- sestava: 40 dolní, 80 se 2mi šuplíky, 80 dřezová, 40 horní, 80 vitrína, 80 horní
- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- dvířka MDF se zajímavým dekorem, barva bílé dřevo + wenge premium
- výškově stavitelné nohy, úchytky kovové, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

- �dvířka MDF jasan zlatý 3D, korpus bílý s 3D strukturou dřeva a hranami ABS
- výškově stavitelné nohy, kovové úchytky, horní skříňky 72 cm
- �pracovní deska, skříňka na vestavnou troubu a dřez není v ceně
- �sestava 260: 60 na dřez, 60 dolní, 2x 40 se šuplíkem,   

2x 60 horní, 2x 40 vitrína, 60 nad digestoř

- skříňky: 40 se šuplíky, 80 dolní, 60 dřezová, 40 horní, 80 vitrína, 60 horní
- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- dvířka MDF, barva Anigre lesk
- výškově stavitelné nohy, úchytky kovové, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

240 cm

240 cm

200 cm

260 cm

180 cm

CASA-6052  
9.920 Kč

260 cm

CASA-7182 
6.060 Kč

- sestava: 40 se 4mi šuplíky, 80 se 2mi šuplíky, 80 dřezová, 40 horní, 80 vitrína, 80 horní
- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- dvířka MDF, barva bříza
- pracovní deska a dřez není v ceně

200 cm
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CASA-7180   
9.250 Kč

CASA-8061  
9.350 Kč

CASA-7053 
8.250 Kč

CASA-8062 
10.300 Kč

CASA-7181  
8.590 Kč

CASA-6200  
6.200 Kč

CASA-8063 
5.050 Kč

- �sestava: 60 dřezová, 40 dolní, 40 se 4mi šuplíky,  
60 dolní, 60 horní, 80 výklop vitrína, 60 výklop vitrína,  
80 výklop, 2x 60 výklop

- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- �dvířka MDF se moderním dekorem, barva světle zelený metalic lesk + bílý metalic lesk
- výškově stavitelné nohy, úchytky kovové, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

- �skříňky: 60 3x šuplík, 80 2x šuplík, 60 dřezová, 2x 60 výklop plná, 60 výklop vitrína,  
80 výklop plná, 80 výklop vitrína, 60 horní

- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- dvířka MDF, barva modrý a bílý lesk
- výškově stavitelné nohy, úchytky kovové, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

- �dvířka MDF bílý lesk a wenge, korpus wenge s 3D strukturou dřeva a hranami ABS
- výškově stavitelné nohy, kovové úchytky, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska není v ceně, potravinovou skříň 40 možno dokoupit za 2.450 Kč
- �sestava 240: 60 dolní, 60 dřezová, 60 se 3mi šuplíky, 5x horní výklop 60 plné, 2x horní 

výklop 60 vitrína

- �skříňky: 60 dřezová, 80 se šuplíky, 60 se šuplíky, horní 60,  
2x výklop 80, 3x výklop 60

- korpus wenge s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- �dvířka MDF, barva smrk karpatský, vanilka soft s páskem  

s hlubokým 3D riflováním
- výškově stavitelné nohy, úchytky kovové, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

- �sestava: 80 dřezová, 60 se 3mi šuplíky, 60 dolní,  
80 horní, 2x 60 výklop vitrína, 3x 60 výklop

- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- dvířka MDF s antickým dekorem, barva granátový metalic lesk + bílý metalic lesk
- výškově stavitelné nohy, úchytky kovové, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

- skříňky: 60 dřezová, 60 se šuplíkem, 2x 60 horní, 60 výklop
- korpus bílý s 3D strukturou dřeva, hrany ABS
- dvířka MDF s antickým dekorem, barva granátový metalic lesk
- výškově stavitelné nohy, úchytky kovové, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně

- �za uvedenou cenu možno koupit každý  
z 5ti dekorů v sestavě 160: 80 pod dřez,  
40 se 3mi šuplíky, 40 dolní, 2x 40 horní, 80 horní. 
Tedy stejnou sestavu jakou vidíte u dekoru 
Orange či Apple

- �korpus wenge nebo bílý  
se strukturou dřeva 3D a hranami ABS

- �dvířka MDF, výškově stavitelné nohy, kovové 
úchytky, horní skříňky 72 cm

- pracovní deska a dřez nejsou v ceně
- �možno doobjednat skříňky, například vysokou  

potravinovou skříň 40 (na fotce coffee)  
za 2.450 Kč

L - lime
bílý lesk, dekor limeta

o - orange 
oranžový  lesk + bílý lesk, 
dekor svařák a pomeranč

A - apple
červený lesk se stříbrnými pruhy + bílý lesk, dekor ovoce

T- teapot
bílý lesk + wenge, dekor čajník a brusinky

C - coffee
bílý lesk + wenge

dekor káva

CASA-7050   
8.250 Kč

CASA-7051   
7.550 Kč

CASA-7054   
8.250 Kč

CASA-7184   
6.790 Kč

- sestava: 50 se šuplíky, 80 dolní, 50 dřezová, 2x 50 horní, 80 vitrína
- korpus wenge se strukturou dřeva 3D a hranami ABS
- dvířka MDF, barva wenge + dub bělěný
- výškově stavitelné nohy, kovové úchytky, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez nejsou v ceně

- �dvířka MDF červený a bílý lesk se stříbrnými žilkami, korpus bílý s 3D strukturou dřeva a hranami ABS
- výškově stavitelné nohy, kovové úchytky, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez nejsou v ceně
- �sestava: 80 pod dřez, 60 dolní, 60 se 3mi šuplíky,  

3x horní výklop 60 plné, 2x horní výklop 60 vitrína, horní 80

- �dvířka MDF černý a bílý lesk se stříbrnými žilkami,  
korpus bílý s 3D strukturou dřeva a hranami ABS

- výškově stavitelné nohy, kovové úchytky, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez nejsou v ceně
- �sestava: 80 pod dřez, 60 dolní, 60 se 3mi šuplíky,  

3x horní výklop 60 plné, 2x horní výklop 60 vitrína, horní 80

- stavitelné nohy, kovové úchytky, horní skříňky 72 cm
- pracovní deska a dřez není v ceně
- �sestava 240: 40 dolní, 80 se dvěmi šuplíky, 60 dřezová, 40 horní,  

80 horní, 60 vitrína, 60 nad digestoř
- dvířka MDF granátový a bílý metalický lesk, korpus bílý s 3D strukturou dřeva

260 cm 260 cm 160 cm

260 cm

240 cm

240 cm

260 cm

260 cm 260 cm

180 cm180 cm
detail riflování horních 

skříněk

lesklesk lesk

lesk lesk

lesk

lesk

lesk

lesk
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CASA-4119 / od 7.990 Kč

- �dostupné barvy: dub sonoma + skořicová akácie, dub picard + láva,  
sosna Anderson + dub Lefkas

- �sestava 240 cm obsahuje skříňky: 2 ks 50 se šuplíkem, 80 pod dřez,  
80 horní, 2 ks 50 výklop vitrína s policí, 60 digestořová

- 2 ks pracovní desky 50 cm v ceně
- korpus bílý, výška horních skříněk 58 cm
- �v barvě sosna Anderson je složení skříněk: 80 pod dřez, 40 se šuplíkem,  

60 se šuplíkem, 80 horní, 100 horní dvouvýklop s policí, 60 nad digestoř

1 / �sosna Anderson + dub Lefkas 8.740 Kč
2 / dub picard + láva  8.450 Kč
3/  �dub sonoma + skořicová akácie   7.990 Kč 

123

240 cm

CASA-0004  | 5.100 Kč
- �barva dub sonoma + skořicová akácie,  

nebo dub Picard + láva
-� �sestava obsahuje skříňky: 80 dřezová, 40 se šuplíkem, 

80 horní s policí, 40 horní, 60 nad digestoř

- pracovní deska 40 cm v ceně
- korpus bílý, výška horních skříněk 58 cm
- možnost vytvoření vlastní sestavy

180 cm

CASA-7073 
3.990 Kč

CASA-7072 
3.820 Kč

- �sestava: 80 pod dřez, 40 se šuplíkem, 120 horní (2x 40 dvířka a 40 regál)
- �barva dub Sonoma + bílý korpus nebo bílá, pracovní deska pískovec 40 cm v ceně
- horní skříňky výška 58 cm

120 cm 120 cm

180 cm

- barva dub Sonoma, korpus i dvířka
- výška horních skříněk 58 cm
- skříňky: 80 dřezová, 40 se šuplíkem, 80 a 40 horní, 60 digestořová
- pracovní deska v ceně, barva Petra béžová, plastové úchytky
- možno dokoupit také verzi 240 cm za cenu 5 690 Kč 

CASA-8057 | 11.440 Kč

CASA-5061 | 8.450 Kč

CASA-8058 | 10.490 Kč

- �skříňky: 80 dřezová, 40 se šuplíky, 60 dolní, 80 vitrína, 40 horní, 60 nad digestoř, 60 horní
- dvířka MDF bílé, korpus bílý
- černé úchyty, pracovní deska není v ceně

- �skříňky: 60 se šuplíkem, 80 dřezová, 40 se šuplíkem, 60 horní,  60 nad digestoř, 80 vitrína, 40 horní
- barva borovice Andersen + borovice norská, korpus bílý, sklo satinato
- pracovní deska 40 a 60 cm v ceně, barva Aluminium mat

- barva dvířek dub Ferrara + dub Legno, korpus dub Ferrara
- �sestava: 80 pod dřez, 60 dolní, 40 se šuplíky, 80 vitrína, 60 a 40 horní, 60 nad digestoř
- výška horních skříněk 72 cm
- pracovní deska není v ceně

240 cm

240 cm

240 cm

CASA-8005 | 3.750 KčCASA-8055 | 8.750 Kč

CASA-8056 | 7.440 Kč

- sestava: 60 dřezová, 80 dolní se 2 šuplíky, 40 se šuplíkem, 40 dolní, 60 horní, 80 vitrína, 60 nad digestoř, 80 horní
- barva dub Sonoma + wenge, korpus wenge
- pracovní deska není v ceně
- mléčné sklo s jemným ornamentem

- sestava: 80 dřezová, 40 se šuplíky, 80 dolní, 80 horní, 40 horní, 60 nad digestoř, 80 vitrína
- barva dub Bordeaux, bílý korpus
- horní skříňky 72 cm, pracovní deska není v ceně

280 cm

260 cm

WO 50ok / 50 výklop plné dvířka 
770 Kč

DK 60 / na vestavnou troubu 
1 260 Kč

D 40.S1 P/L  / dolní 40 se šuplíkem 
1 670 Kč

D 60.S1 P/L / dolní 60 se šuplíkem 
2 120 Kč

D 80.ZL / dolní 80 pod dřez 
1 290 Kč

D 80 S1 / dolní 80 se šuplíkem 
2 720 Kč

DRP 90x90 / dolní vnitřní roh 
3 660 Kč

Dvířka  / k myčce 60 
1 100 Kč 

WS 100 PD / vitrína s policí 100 
1 860 Kč 

WO 60ok / 60 výklop plné dvířka 
770 Kč

W 30 P/L / horní 30 
680 Kč

W 40 P/L /  horní 40 
760 Kč

W 60 / 60 horní 2 dveře 
900 Kč

W 80 SU / horní 80 s odkapávačem 
1 560 Kč

W 80 / horní 80 
1 190 Kč

WR 60 P/L  / horní 60 vnitřní roh 
1 360 Kč
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- rozměr 120 x 45 x 220 cm
- barva dub sonoma + zrcadlo
- posuvné dveře ideální do menších prostor

- rozměry 196 x 41 x 130 cm
- �na výběr barva dub Sonoma + bílá mat, 

nebo bílá + grafit mat

CASA-8065 
3.860 Kč

CASA-8217 
4.990 Kč

- �možno koupit zvlášť věšák s 
botníkem a zrcadlem a zvlášť skříň

- �rozměr sestavy botníku, věšáků  
a zrcadla 100 x 32 x 200 cm

- rozměr skříně 60 x 32 x 200 cm
- barva dub SanRemo

Předsíň  2.050 Kč Skříň  1.830 Kč

CASA-4462 | 2.930 Kč - rozměr 100 x 25 x 180 cm
- �na výběr barvy dub Sonoma + bílá, nebo bílá + černá mat

CASA-4245 CASA-4245- barva dub SanRemo
- rozměry 120 x 32 x 203 cm
- polštářek za příplatek 450 Kč

- barva bílá
- rozměry 120 x 32 x 203 cm
- polštářek za příplatek 450 Kč4.100 Kč 4.300 Kč

CASA-5058 CASA-7092- rozměr 101 x 32 x 200 cm
- barva dub SanRemo

3.190 Kč 3.390 Kč

- barva dub Sonoma + bílá, zrcadlo
- rozměr 97 x 30 x 195 cmCASA-5057

CASA-7082

- barva wenge + dub Belfort, nebo jasan světlý + tmavý
- �v základní sestavě je: věšák 80 x 15 x 142, zrcadlo 40 x 2 x 112,  

botník se šuplíkem 40 x 38 x 87, botník 2D 80 x 38 x 55 cm viz fotka níže
- základní sestavu je možné rozvinout dalšími 4mi segmenty

SK-104, boční regál
38 x 38 x 202 cm

830 Kč

SK-100, regál 2D
40 x 38 x 202 cm

1.270 Kč

SK-102, široká skříň
80 x 38 x 202 cm

1.890 Kč

SK-101, úzká skříň
40 x 38 x 202 cm

1.390 Kč

barva wenge + dub Belfort

základní sestava + úzká skříň, barva jasan - 4.180 Kč

základní sestava  - 2.790 Kč

+ SK 100 + SK 102 + SK 104 - 

6 780 Kč 

Základní sestava

CASA-7098/4K
1.880 Kč

CASA-7098/3K
1.540 Kč

CASA-7098/2K1S
1.260 Kč

CASA-7011 | 1.320 Kč
- 60 x 45 x 38 cm
- �barva bílá + šedý polštářek

- 50 x 28 x 92 cm
- bílá nebo dub sonoma

- 50 x 28 x 116 cm
- bílá nebo dub sonoma

- 50 x 28 x 152 cm
- bílá nebo dub sonoma

Předsíně, botníky



62 63

K dětským postelím doporučujeme rošt CASA-4435 a matrace CASA-4434, str. 48

CASA-4094 | 8.770 Kč

- barva javor + bílá
- �v ceně sestavy: postel 90 se dvěmi šuplíky  

204 x 96 x 62 cm, regál 59 x 25 x 176 cm, police 
 204 x 25 x 39 cm, skříň s policí  
a šatní tyčí 90 x 55 x 191 cm

- �laťový rošt k posteli a matrace 90 x 200 cm možno 
dokoupit - viz strana 48

- možno dokoupit PC stolek 104 x 76 x 50 cm za 1.830 Kč

CASA-5065 | 
8.300 Kč

- �rozměry: skříň 80 x 52 x 200 cm, PC stolek 120 x 50 x 75 cm, regál 80 x 43 x 128 cm, police 120 x 22 x 34 cm
- �cena za komplet dle obrázku, možnost sestavit jako jednu obývací stěnu nebo každou skříňku zvlášť
- barva: šedý korpus, dvířka jasan coimbra, doplňky limeta
- �možno dokoupit postel se dvěmi šuplíky bez roštu, 204 x 62 x 96 cm
- dvířka lamino 18 mm

- rozměry 205 x 88 x 63, plocha na spaní 200 x 80 cm
- �látky London / Sawana 14, Rito 27 / Madryt 195,  

nebo Etna 35 / Madryt 195
- ��za příplatek 250 Kč též v látkách Inari, Sawana, Madryt,  

HC, Casablanca, Nubuk, Berlin, Rito
- bonellová matrace, úložný prostor

- rozměr 205 x 122 x 187 cm
- barva dub jantarový + bílá
- �včetně psacího stolu, regálu a menší skříně  

(na obrázku vpravo), bez matrace
- �velkou skříň (na hlavní fotce vlevo) je možno dokoupit, 

stejně jako dalších 6 skříněk sektoru

- rozměr: 252 x 125 x 168 cm
- cena včetně dvou bonellových matrací
- �patrová dvou-postel se zajímavě  

řešeným pracovním stolem
- pod dolní postelí je úložný prostor
- barva bílá + Congo

LONDON / SAWANA 14

Rito 27 / Madryt 195

ETNA 35 / MADRYT 195

- rozměr 42 x 40 x 82-94 cm
- �černá koženka + síťovaná látka zelená, 

růžová nebo modrá

CASA-6034 | 4.750 Kč

CASA-8066 | 9.990 Kč CASA-7187 | 14.660 Kč

CASA-4468| 1.890 Kč

Postel   
3.050 Kč

chytré 

řešení

- rozměr 55 x 47 x 108-116 cm
- �ekokůže bílá, černá, béžová,  

hnědá, šedá, nebo šedá látka
- mechanismus TILT

CASA-4132 | 3.650 Kč

CASA-4398 | 14.990 Kč
za sestavu dle obrázku

- barva borovice Andersen + grafitově šedá
- hrana ABS
- �postel včetně úložného prostoru, bez matrace, 

vhodná matrace 90x200 cm

G - psací stůl 
140 x 75 x 60 

2 650 Kč

F - police 
148 x 25 x 25,5 

1 220 Kč

E - komoda 80 
80 x 101 x 41 

2 950 Kč

H - postel se šuplíkem 
205 x 59 x 94 

4 320 Kč

C - regál 
55 x 194 x 41 

3 100 Kč

D - skříň 2D 
80 x 194 x 54 

4 890 Kč

B - skříň 1D 
55 x 194 x 41 

3 450 Kč

A - rohová skříň 
93 x 194 x 93 

5 990 Kč

Dětský 
nábytek
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01 – skříň 2D1S 
85 x 51 x 186 

5.250 Kč

04 - nádstavec 
107 x 20 x 85 

2.420 Kč

02 – regál 1S 
85 x 41 x 161 

4.340 Kč

06 - toaletka 
94 x 14 x 81 
2.000 Kč

05 – komoda 5S 
110 x 41 x 90 

4.640 Kč

11 - komoda 2D1S 
85 x 41 x 131 

3.900 Kč

07 – noční stolek 1D 
45 x 41 x 51 

1.690 Kč

08 – postel s matrací 
102 x 211 x 100 

6.490 Kč

09 – zásuvka pod postel 
98 x 96 x 15 

1.490 Kč

10 - truhla 
99 x 42 x 39 

2.190  Kč

03 – PC stolek 1D1S 
110 x 51 x 76 

3.050 Kč

CASA-7188 
- barva bílá + růžová
- �cena postele včetně bonellové 

matrace
- �volbou nádstavce k psacímu stolu  

z něj lze udělat toaletku a nebo rozšířit 
o další úložný prostor

CASA-8006
- barva dub světlý + bílá

- 4 barvy úchytů: dub světlý, tyrkys, růžová, popel

1 - skříň 80 
80x 50 x 190 

3.990 Kč

2 - rohová skříň   
87 x 87 x 190 

5.650 Kč

3 - skříň 120 
120 x 50 x 190 

5.990 Kč

4 - regál 80 
80 x 40 x 190 

4.050 Kč

5 - skříň 40 
40 x 40 x 190

2.750 Kč

6 - regál 40 
40 x 40 x 190 

2.340 Kč

7 - komoda 80 vysoká 
80 x 40 x 130 

3.250 Kč

8 - komoda 120 
120 x 40 x 93

3.450 Kč

9 - komoda 80 
80 x 40 x 110 

2.770 Kč

10 - psací stůl 
120 x 50 x 78 

2.130 Kč

11 - psací stůl / komoda	
150 x 50 x 120 

3.850 Kč

13 - police 120 
120 x 20 x 20 
440 Kč

12 - police 120 s dvířky
120 x 31 x 33 
1.150 Kč

14 - postel 90* 
94 x 204 x 64 

5.880 Kč
* - včetně šuplíků, bez matrace
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CASA-8214 - �barva dub světlý + bílá, nebo antracit + bílá 
- �za příplatek též antracit + růžová a antracit + tyrkysová
- cena postele bez matrace, vhodná matrace 90x200 cm 

01-skříň  
85 x 50 x 192

4.330 Kč

03-skříň  
85 x 40 x 192

4.850 Kč

05-regál 
50 x 40 x 192

3.150 Kč

13-šuplík pod postel
199 x 72 x 20

1.820 Kč

12-postel 90
95 x 205 x 76

2.400 Kč

11-polička
90 x 19 x 17

420 Kč

10-polička s dvířky
120 x 32 x 38

1.550 Kč

17-TV stolek
120 x 40 x 42

1.800 Kč

06-komoda vysoká
85 x 40 x 136

3.750 Kč

1 - skříň 80 
80 x 50 x 191 

6 250 Kč

7 - komoda 80 vysoká 2D1S 
80 x 40 x 133 

3 390 Kč

8 - komoda 80 nízká 
80 x 40 x 85 

2 920 Kč

9 - psací stolek 
120 x 50 x 80 

2 690 Kč

10 - police 120 
120 x 32 x 41 

1 220 Kč

11 - postel 90 
94 x 203 x 72 

5 000 Kč

12 - skříň s posuvnými dveřmi 
120 x 60 x 191 

8 450 Kč

2 - rohová skříň 
87 x 87 x 191 

6 840 Kč

3 - regál 80 1D1S 
80 x 40 x 191 

4 840 Kč

4 - regál 40 
40 x 40 x 191 

3 440 Kč

5 - komoda 80 vysoká 1D3S 
80 x 40 x 133 

4 100 Kč

6 - komoda 120 
120 x 40 x 85 

4 200 Kč

16-bar
110 x 40 x 136

4.000 Kč

07-komoda 2D3S
128 x 40 x 84

3.750 Kč

08-komoda 1D3S
85 x 40 x 84

2.790 Kč

09-stůl
120 x 50 x 80

2.250 Kč

18-stolek
90 x 60 x 46

1.620 Kč

02-rohová skříň
90 x 90 x 192

5.900 Kč

19-skříň  
128 x 50 x 192

6.660 Kč

15-regál vitrýna
75 x 40 x 192

4.890 Kč

04-regál
75 x 40 x 192

4.540 Kč

CASA-8215 - �korpus bílý, dvířka bílý, šedý, růžový, zelený, nebo tyrkysový lesk
- �úchyty bílé, nebo fialové, na objednávku též zelené, červené, šedé, modré
- �cena postele bez matrace, vhodná matrace 90x200 cm lesk



CASA-7089 | 1.850 Kč
- rozměr 122 × 60 × 40 cm
- bílý vysoký lesk + tvrzené čiré sklo

lesk

Výprodej loňských modelů
pouze do vyprodání zásob

700 Kč
CASA-7045 - rozměr 41 x 52 x 98 cm

- provedení chrom + ekokůže
- �dostupné barvy: krémová,  

zelená, hnědá, šedá
560 Kč

760 Kč

1.020 Kč 1.220 Kč

870 Kč

1.120 Kč

1.020 Kč

CASA-7103

CASA-7046 CASA-7169

CASA-7043

CASA-7042

- rozměr 41 x 52 x 98 cm
- �šedá látka + kovové nohy 

potažené 3D fólií v barvě buk

- rozměr 43 x 58 x 98 cm
- �modrošedá látka + kovové nohy 

potažené 3D fólií v barvě buk

- rozměr 42 x 55 x 104 cm
- �barva bílá ekokůže + černá 

pohupovací konstrukce

- rozměr 41 x 58 x 99 cm
- �nohy chrom, obdélníkový průřez 

+ sedák tmavě žlutá ekokůže

- rozměr 42 x 59 x 98 cm
- �nohy chrom, obdélníkový průřez 

+ sedák černá a bílá ekokůže

CASA-7041
1.120 Kč

- rozměr 41 x 58 x 98 cm
- �nohy chrom, obdélníkový průřez + sedák 

tmavě šedá látka

pohupovací

pohupovací

CASA-7102

- rozměr: 43 x 58 x 98 cm
- tyrkysová ekokůže + chrom
- pohupovací

CASA-7087

- rozměr 46 × 58 × 100 cm
- �potah bílá ekokůže s černou lemovkou
- nohy kartáčovaná ocel
- pohupovací

pohupovací

pohupovací pohupovací

pohupovací

Váš místní prodejce:

Katalog platí od 15.11.2018 do odvolání. Dodavatel si vyhrazuje právo na změnu sortimentu a cen. Za případné tiskové chyby neručíme. 

NÁKUP  U NÁS, NÁKUP  S JISTOTOU


